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0 - Click HERE to Start your Pokemon Journey!

OK! NO MORE MAIN TRAINERS! but if u wana b a guest here is the info!

Hey You Guys! If you wana Start your Pokemon Journey KEEP reading! OK First thing is first... If you
wana Be in this give your Pokemon Profile Info!! *If | were you | would just,Hilight it then "Copy,Paste™ *
Just a reminder On your Summary of your Pokemon story, You are still a BEGGINGING trainer, and that
anything You wright about your future Life Will not happen immediately :)

Name:

Age:

Gender:

Future pokemon you want:

Favorite Pokemon:

Your Current Pokemon:

in Bag:

Cloths:

Eye, Hair, & Skin Color:

Personality:

A Summary of your Pokemon Story:

Other Info:

OK You guys...To Be in this you must Chose from The Starter Pokemon | Created. And Yes The Other
Origanal Pokemon will be in there too! And who knows, If you have a custom Pokemon everyone likes

then We might just add it!

Here is the Link Of the new Pokemon! Look at it before you pick! :)

http://www.Fanart-Central.net/pic-574277.html



http://www.Fanart-Central.net/pic-574277.html

And if you wana see the originals, They are in my Gallery! :) Remeber you GUYS | will be excepting 9
people at the Least,15 at the MOST!

Have any questions Just ask me! And watch this Story for updates! and Tell your Friends about it if they
like Pokemon!

Look At them before you pick... One of them has a beautiful "female" Evolevtion but is currently "a little
akward squirt"

Here are the new Starter Pokemon:

Name: Indiyay

Type: Water

SubType: Physic

Hight: 1'2

Ability: Dementional Barrier. When This Pokemon Is attacked, The Attack is weakened by Its
Demonetional Barrier.

First 3 starting Attacks: Bubble Beam. Tackel. Attack Absorbion/Absorbs the opponents attacts*Through
its mouth* and Converts it into Energy and Health For it self.

Weakness: Elictric attacks. Cannot Absorb Electric attacks.

Species: Native/Indian

And Other Info: The Marks On its body meen different things... Each Indiyay have different Markings and
different Colors.Indiyay loves to Play In the Sun.

Name: Shadeshink

Type: Fire

SubType: Dark Pokemon

Hight: 2'FT

Ability: Shadow Fire. Shadows(and dark attacks)Boost Its Fire Power,and Dark Attacks.

First 3 Attacks: Tackle. Ember. Dark Duplicate/ Creates Perfect(Temporary) Clones of the Pokemon.
The Clones Have the same ammount of power as the origanal and Are limmited to the Pokemons
Strenght.

Species: Fluffy Lizard

Weakness: Water.

And Other Info: This Pokemon likes to Fool around alot.Can Travel Through shadows. This Pokemon is
very tricky in battle and in life.

Name: Babgoo
Type: Grass
SubType: Physic/Time
Hight: 2'5 Ft



Ability: Re-Do. If it has enough Energy, and Is strong Enough, This Pokemon can Rewind Time 5
seconds before the Present time.

First 3 Attacks: Stun Spore.Tackle. Tic-Tock Quick Attack/ A speedy Quick attack so fast that Some say
that the Pokemon freezes Time and it attacks.

Species: Flying Dog. Timeline Pokemon.

Weakness: Fire

And Other Info: It is Said That this Pokemon is the Baby of Its evolvtions LITERLY! Its evolvtions are
said To be a timeline of a young Women. It Flys with its ears and styles its hair different when ever it
can. There is 6 of each Pokemon Left! SO Make sure to get them Fast! :)

http://www.fanart-central.net/pic-574972.html Babgoo is sad...

http://www.fanart-central.net/pic-574972.html Grass trainers wanted!

Only a few POKEMON left! Better get them... AND we NEED 3 more trainers to start no matter what!

If you have a friend who likes pokemon incourge them to visit this story :)

Look at them before you chose!!!

http://www.Fanart-Central.net/pic-574277.html

5-21-07

5-23-07

5-25-07

5-26-07

5-27 or 28 -07

KEEP CHECKING FOR UPDATES


http://www.fanart-central.net/pic-574972.html&nbsp;Babgoo
http://www.fanart-central.net/pic-574972.html&nbsp;Grass
http://www.Fanart-Central.net/pic-574277.html

1 - Who you will be traveling With

Here is who you will be traveling with!!!
They are in no special order

Group 1:

wolf-girl-ghost: Emerald
Sasukesgirlfriend : Mocha
Kouni46892742 : Kara

The_Drawing_Spirit : Lucky

Group 2:
DivineNightshade : Grace
AlleyCatl17: Allison
PPhantom: Jasmine
Group 3:

PunkWolfGirl: Crystal
Aquaberryl5: Robyn

boykingkilla: Chris

Group 4: *You guys will travel together more as a team of shadeshink trainers and they learn things from
each other and their shadeshink become about the strongest shadeshink in the story*

Symphoniaprincess101 : Kim
DragonDragon112 : Julia

mew54 : Lily



Group 5: *You guys will travel together more as a team of Indiyay trainers and they learn things from
each other and their Indiyay become about the strongest Indiyays in the story*

Manaphy : Diamond

sapphirestar7789:Crystal *I guess we will call her Crys (like it says on her avtar) to tell the difference
from the other Crystal...Is that ok sappirestar7789???*

cooleo:Pochama

Lol ok I think That is it! :) OHh | no | wo'nt be a trainer in this one, | will be The Professer, But this
Professer has secrets...Any questions ask me :) and if you have a problem with your placement tell me
so | can change it :) and if | forgot to put you on there tell me that aswell!!!!

LOL This is going to be alot of fun... watch for updates :)



2 - Starting The Journey...

Note: | Hope you guys like it. You guys voted to have a narrator so | hope you like it' =D P.S What
should our new regoin be called? | will call it Tono Right now lol.

Narrator:Its the last day of school and the new Trainers arePreparing Graduate after 12 Long Months of
the Pokemon Academy.

Teacher, Ms.Gengar: Good Morning Class Today is the last day of school and To night at 7:20 Pm we
will start the graduation Ceremony!

Lucky: THIS IS GOING TO BE SO COOL!! I'll Finally Get to-

Crystal: Please Stop boring me! We all Know its going to a Blast! So we might as well stop wasteing
each others time and talk about something else...*Everyone looks at her in a wierd way* EVEN THOW
ITS GOING TO BE SO COOL!!!

Everyone started Laughing.

Chris: Yeah | know!

Crys: Who Here has seen The Starter pokemon this year???

Everyone started yelling.

Crys: | Think Indiyay Is SOO Cute!

Emerald: | know me too!

Bob: Well | like shadeshink!

Billy: Hey everyone! *He yelled* Who here is going to the Johto Region?

Lassy: ME!

Lucie: Not me | am going to the Hoen region!

Rob: Well | am going to Kanto!

Lucienda: Wel | am going to Soen!

Mocha: Well ummm... | don't know where I'm going...

Kara: Ooo You Should Come With Me to Tono!



Mocha: OK! Is there alot of pokemon there?

Kara: YEAH! and its the closest region around us!

Mocha: Alright!

Kim:Toen?!? Thats where I'm going!

Julia: ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME ME!!!
Chris: Me too!

Lucky: Me too!

Crys: Me too!

Mocha: Who else is going to tono?
Crys,Lucky,Chris,Crystel,Emerald,Kara,Kim,Lily,Allison,Grace,Robyn,Pochama,Julia,Jasmine,
and Diamond all raised there hands and started shouting.

Mocha: Wow thats alot of people!

Julia: Yeah! We should All travel together!

Ms.Gengar: Ummm Thats not a good Idea...

Julia: Why?

Ms.Gengar: Because The Tono Police will think you are all a rave or a Gang or something and they will
be forced to take you down to the police station.

Allison: Thats serious...

Ms.Gengar: Yes it is and besides I'm sure All these people would like to travel with There friends and
stuff am | right?

Everyone Nodded...

Ms.Gengar: *The Bell rang* Whoops There goes the Bell... Don't forget to be here at exactly 7:20!!!
Narrator: 7:20 came and all the students recieved their Papers saying that they are a Certified Pokemon
Trainer. Everyone New they didn't Need the Papers but it looked good on your record, and plus You

could Get discounts on Pokemon Training related Iteams at any Pokemart. they all Threw their Hats in
the Air and walked toward home When...



Ms.Gengar: and Don't Forget To Set your Alarm Clocks Early so you can Get Your Starter pokemon!

Narrator: Everyone Nodded Their Heads and did as told......

Narrator: Its a new day and its also the Day that everyone got in line at Professor Lovely's Lab...
While In line

Secretary: Next...

The Line moved up

Grace: This Is Going to be great!

Chris: | Can't Wait to Get My First Pokemon!

Crys: Umm... Wait Aren't You 18?77 Shouldn't You have already Started your Journey???
Chris: Yeah But My Parents thought it was to dangeous, and they Wanted be to be a Lawyer...
Crystal: Thats a Drag...

Chris: Yeah | know...

Secretary: Next...

Grace: I'm getting closer...

Chris: Thats me...

Emerald: HURRY UP AND GET YOUR STARTER POKEMON SO | CAN GET MINE!!

Lilly: Good Luck, Hope you get the one you want!

Diamond: I'm Lucky, The Professer is my next door Neighbor! I'm sure to get what ever | want... But just
to be Safe...KNOCK ON WOOD *She pulls out a piece of wood*

Kim: Yeah! Good Luck Chris! and Diamond | hope you don't carry that thing around with you
everywhere...

Diamond: Mybe | do, Maybe | don't...

Mocha: Chris!!l You Better not Take The last Shadeshink?



Chris: Don't Worry | won't!!!

Narrator: They Waited for hours and Right Before Allison to get her starter pokemon Was about to walk
in she noticed that Lucky wasn't there and hadden't been there all day...Everyone Got Their Starter
Alarm goes off

Lucky:uhhh...*Opens Eyes and Looks at clock* 7:00 PM!!!!' | Set You For 7:00 AM YOU STUPID
Little...Ohh no my first pokemon!!! * He Put on his cloths,grabed his Bag, Said Goodbye To his Mom

and Neighbors and Ran Down to the Proffessers Lab.*

Lucky Ran Into The waiting room and Started Beating of the Professors door. The Professer answered
it.

Prof.Lovely: What is going on hear | am Conducting Experiments in here! and I-

Lucky: Please Sir You'v Gota Forgive me! My alarm clock went off at the wrong time! please Sir May i
just Have my starter Pokemon so | can Start my Journey! Please I-

Prof.Lovely: No...

Lucky: What do you meen no?
Prof.Lovely: Listen... Umm
Lucky: Lucky...

Prof.Lovely: Ohh Yes... Well Listen Lucky, | would give you a starter Pokemon But It seems That We are
out of Indiyays, Bab-

Lucky: Its ok | will Take either shadeshink or babgoo I'll take Any Pokemon!

Prof.Lovely: As i was saying, We are Also out of Babgoo and Sahdeshink. | am Sorry Bu-
Lucky: No!!! Please!!! | will take Any Pokemon....Any...

Prof.Lovely: Well there is One...

Lucky : YES | WILL TAKE IT!

Prof.Lovely: But it is Predijust againist Humans Almost...

Lucky: | Don't Care, I'll take it!

Prof.Lovely: Listen...There is something you need to know.... | found In A Shutdown Team Rocket
Hideout. It was trapped in an orb and They we're Performing Experiments on it.... They were useing its



power againist a Whole Army Of Water Pokemon. When i first Saw it, It was Half Dead.
Lucky: Thats sad... take me too it...

Prof.Lovely took him into a room with a giant Half Sphere Made out of glass was elevated by 2 beams
in the middel of the room.

Prof.Lovely: Here it is...*He pressed a button and the half sphere lifted up leaving only a little Yellow and
Black striped Pokemon on the Remaining Platform*

Lucky: Aww man its so cool...

Prof.Lovely: Yes itis.....Here *Hands Lucky Pokeball* Heres its PokeBall. It Doesn't Like to Get in it very
much though...

Lucky: Aww it'll be alright... Return... uhh what exactly is this pokemon???
Prof.Lovely: A Dashu...

Lucky: Dashu? Whats that?

Prof.Lovely: Here i almost Forgot, Heres your pokedex!

Lucky: Ok...*Holds pokdex up to the pokemon*

Pokedex: Dashu, The Electric Rabbit Pokemon. It likes to be pet behind the Ears and it likes to swim.
Clcik Here for more Information....

Lucky: No thanks thats all | need to know...Dashu Return!

Dashu Turned around. Its Eyes started to glow and The Red beam of Light that was shot at it returned
into the pokeball.

Lucky: ok... that was wierd...Ok Here | will Carry You on my Back
Prof.Lovely: Ummm Carful!

Lucky Picked Up Dashu. Dashu Twitched its ears and its nose and Preformed the attack known as
Thundershock on Lucky.

Lucky: AHHH!!!
Dashu: DASHA---SHU!!! *the energy in its attack increased*
Lucky: AHH!!!

Prof.Lovely: *He started to Laugh, he clearded his voice* That is enough!



Dashu Stoped.

Prof.Lovely: Dashu, Behave yourself... Here Lucky You can where these rubber gloves untill he knows
you better...

Dashu: Dashu...*That meens Fine*

Lucky: Fine...

Narrator: Now that everyone Has their starter Pokemon They will be abel to start their journey.... ON
THE NEXT TIME OF "The Journey"!!!

Note: Sorry Lucky was in alot of it, but everyone will get their chance in the spot light.



3 - Goodbye and Good Luck!!! Part one

Lucky Took the rubber gloves from Prof. Lovely and Started off to the "Goodbye Gate" to Tono. The
"Goodbye Gate" was where all the new trainers would Leave there old lifes behind and start a new. You
may ask, "Why do they say Goodbye to there friends and family and then say Goodbye again?" well my
answer is because, They may have said goodbye to their Friends and Family But they haven't said
goodbye to their Old lifes..... And...... well and Because of THE GOODBYE PRESENTS!!

Prof. Lovely: Good bye Lucky, | Hope to see you again soon...
Lucky: Same here! *He started out the door*

Prof. Lovely: Ohh look at the time I'v got to go meet my Granddaughter, see you later Lucky *He rushed
out the door and jumped into his car and drove off into the night*

Lucky: *Lucky looksed at the time* I'V GOTTO GO TOO!!! *He dashed away to the "Goodbye Gate" to
Tono Holding Dashu with his gloves*

Meen while, Others were Leaving behind their old lifes already...

Crys: ohh Goodbye you all! and thank you for the gifts

Her Mom: Goodbye and be Careful not to get lost out there in the dark woods! Stay on the path!

Crys: I'll be careful! *She waved goodbye and crossed through the Goodbye Gate.She took a deep
breath* No looking back now...*she started off into the Woods™..............cooeviiiiiiiiiiiciiciiine, Man its dark
out here*She stoped and took a flashlight out of here backpack, and turned it on.* Much better...

Crys Walked for about an hour and then she came to a fork in the road.

Crys: Oh great... Which way...*she looked up and saw a sign that said "Go Right to go to enter the tono
region and the city of Ochoma. Go left to go to Robs Really GReat Ribs and sandwiches* ok... Well |
guess | will go right...But then again | am hungry...*her stomach growled* Oh | am being split into 2. My
mind says right, but my tummy says left... ok well | guess | will let you decide Indiyay *She held up her
pokeball* Come on out and tell me which way | should go!!!

A Indiyay with blue swirls Poped out of its PokeBall

Indiyay (Its nickname -if any- is uknown): Shade shink *Its pointed left*

Crys: YES FOOD!!! *they ran down the Path and paused as they saw Robs Really GReat Ribs and

sandwiches* YES YES YES YES YES!!!I*they ran into the restrunt and up to the counter* | will have a
Number 9



Person at the counter: Ok and what about your Pokemon???

Crys: Oh.... Umm

Indiyay: In DI YAY!!!

Crys: Make that a Number 8 on the pokemon Menu Please

Crys was so hungry she didn't notice the boy sitting in the seet next to her
Pochama: Cool you have a Indiyay too!

Crys: Pochamal!!!l Oh my god! this is so weird, What are you doing here?
Pochama: | saw the sign and couldn't resist,

Crys: Same here *She started to laugh*

Meen while,Lucky had just arrived at The Goodbye Gate.

Lucky: ohh good everyones already here...Hey wait Prof.Lovely?!? What are you doing here?
Prof.Lovely: Oh nothing, just saying goodbye to family.

Diamond: Bye everyone!!! Bye gramps! thank you for the gifts! *She stuffed a bunch of boxes with bows
around them into her bag*

Prof.Lovely: GoodBye Don't open the presents untill you've made it all the way into Tono! GOODBYE
AND GOOD LUCKI!M!

Diamond: Don't Worry | won't! BYE!!!

Lucky: *His Mouth Dropped* Diamond is your Grandaughter!
Prof.Lovely: Yeah...l thought you knew?

Lucky: No | didn't...

Dashu: Da da sha Sh u Da shu shu. Shu Dash Da sha... SHA da da*Of corse you didn't know. You
should ask a Pokemon if you wana know something, not just rely On your instinks...STUPID Boy*

Lucky: ??? 0.0
Prof.Lovely: Be nice Dashu...

Dashu: DA!?! SHA SHU SHU DAl *WHY!?! | SHOULDN'T HAVE TO PUT UP WITH THIS HUMAN!*



Prof.Lovely: If you Just give him a chance | am sure you will grow to like him.

Dashu: Sha da *Fine...* DASHA SHU!!! *Dashu shocked Lucky again but the electricty was repled by his
gloves*

Lucky:.....ok then...

Meen while...Diamond had come acrossed the same sign that Crys had come across earlier and had
followed it and ran into the restrunt.

Diamond: Give me a number 8 and give my Pokemon a number 7... AND MAKE IT FAST!

Crys: This is really wierd...

Diamond: Oh HEY!!!

Pochama: Yeah 3 Indiyay trainers in the same restrunt...

Crys: Yeah and we all know each other too!

They all ate their food and walked out of the restrunt...

Diamond: Wow it sure is dark...

Crys: Yeahiitis...

Pochama: Yeah, and there will probly be alot of Creepy and Scary pokemon out here along the tralil...
Diamond: Scary... Like how...?

Pochama: ohh you know, Big sharp fangs and claws...

Crys: Do you meen the kind that thrive For human flesh???

Pochama: Yeah, What other kind is there?

Diamond: | don't know... Can't say...but | can say What kind of Pokemon We will find out here...
Crys: What Kind?

Diamond: Lions, and Tigers and Bears!

Pochama: OH MY!

Crys: Well if we are going to see Lions and Tigers and Bears Then-



Diamond: OH MY!
Crys: THEN! we should probly see them together...

Pochama: Yeah and we might as Travel together... | meen we could be like a...a group of Indiyay
Trainers!

Crys and Diamond: YEAH!!!

Diamond: Yeah and we could Probly learn more about our Indiyay that way!

Crys: So its settled we will travel together...

They Continued across the path...But Our story stops for now untill Next time! GOODBYE!
Note: This is only part one, and If you weren't in this chapter then you will be in the next.

NOTICE: | will be adding a chapter Monday 5-21-07 =D so watch for that update!



4 - Goodbye and Good Luck Part 2

So it was decided, The Group Of Indiyay Trainers set of into the creepy night...

Meen while...

Dashu: DA SHA SHU DA!ll *GET AWAY FROM ME!!!*

Lucky:....... Dashu...DASHU!!! *Dashu was clawing and biting his arms* STOP IT!!! That hurts!
Dashu: Da da sha... DU SHU!!! *| know that... THATS WHY I'M DOING IT!!*

Lucky: I don't know what you just said but it didn't sound nice!

Prof.Lovely: Dashu Stop it... *Dashu jumped off lucky and started to make something with some metal
fragments on the ground below*

Lucky: Dashu what ever it is you'r doing, | know its probly going to hurt so... STOP!

Luckys Mom: Oh don't worry about him, he's probly just playing around! Here take this...*She handed
him a big present* Don't open any of these untill you get to the tono region, GOT IT! Now... Take this,
and this and this, Ohh and this *She handed him 4 giant Presents and he shoved them into his bag*
Lucky: Thanks Mom...

Dashu: SHAHAHAHAHAHA!I *HAHAHAHA*

Lucky: All right Dashu, You look like your having to much fun...*He picked up Dashu. Dashu was
reaching toward the ground* | don't care what is on the ground your not getting your hands on it ever
again...

Dashu: Shu DA Sha Da... *Stupid human...*

Lucky went around saying goodbye to Everyone... Meen while others were ariving and to say there
goodbyes as well...

Lily on the phone with Robyn: Oh | wish you were here to say goodbye to me in person...

Robyn on Phone: So Do |, But I'm not ready yet. I'v gota take a shower and pack my Backpack... | won't
be at the goodbye gate for like another hour... Well I'v got to go Bye...

Lily on phone: Bye, Call me tomorow... Bye *She hung up her phone on her PokeNav*



Lily: Goodbye all!!! I will miss you!!! *She ran thru the gate and down the path and in less then 10
minutes she was in Ochoma* That was fast... Now where is that first gym...

She Looked up and saw a billboard that said "Welcome to Ochoma, Where having a head as hard as a
rock isn't so bad" And next to the words It had a Geodude Flexing.

Lily: HAHA! Thats funny... *She pulled her Flashlight out of her backpack* Now where is that gym!!!
a Girl was on the other side of the sign in the shadows.

Girl: Ohh Thats on the next street over...

Lily: YES!!! *She started off toward the gym*

Girl: Yeah thats what | said When | found out...

It was her old Friend from the Pokemon Accademy...Julia!
Lily: HEY!!II I am so glad to see you!!! But, Mind telling me why the gym is closed?

Julia: Thats what | asked, But when | looked at the Time The question sort of answerd it self *Lily looked
at her the time on her Pokedex... They started to laugh*

Lily: Ohh well now what | am Supposed to do???

Julia: Well I was just About to go rent out a hotel room for the night... HEY you wana share a room?!? It
would cost less money and-

Lily: YES!!! and Plus It would be nice to have company...

Julia: YEAH IT WOULD! Come on the Hotel is this way!

They ran to the hotel and walked up to the front desk

Manager(Male): Hello How may | help you?

Julia: Hi we are new trainers and We would like to stay in a room for the night, Can you help us?
Manager: Yes, Just Let me see Your Trainer ID Cards.

They handed him their Trainer ID Cards. The Manger exaimined The Cards and Handed them Back.

Manager: Umm, | would Give you a key to a room but....



Lily: But... what?
Manager: Your Cards haven't Been Comfirmed
Julia: Comfirmed???

Manager: You know, as in you haven't checked in at any Tono Region Pokemon Center To Confirm That
you will be participating in the Tono League...

Julia: Ohh yeah, We were going to do that tomorow. But why does it matter that we have been
"Confirmed " or what ever, just to stay in a hotel???

Manager: Well you do want the discount don't you?

Lily: I thought We already Had the discount that trainers get from graduating from the pokemon
Accademy?!?

Manager: Yes of coarse you do but thats only a 50% discount, | thought you wanted the 90%
Discount???

Julia and Lilys mouth droped!

Julia: 90% OFF!!!!

Manager: Across the Street...
Julia: COME ON LETS GO!!!
They ran across the street to the pokemon center.

Lily: Hello Nurse Joy would you mind comfirming us so that we can get the 90% discount from hotels in
the tono region?

Joy: Of Coarse, Just give me your Trainer Cards. *She scanned them threw a machien and handed
them back to Lilly and Julia*

Lily: They look pretty much the same to me...
Joy: Ohh but they're not, See... Look right below your Picture and you will see the Tono Symbol...
Julia: COOL!

All of a sudden, a Girl Burst threw the Door Crying and yelling.



Joy: Ohhh Whats the matter?

Girl: My Pokemon! We were in the woods and we were ambushed by a Pack of Wild Houndour and
Houndoom! | Thought we might be abel to take em... But My Pokemon Just wasn't strong enough..

Julia: Wait | know you... *She pulled back The girls hair(Which was messy becuz of the ambush) so she
could see her face* KIM!!!

Kim: Yeah...*she gasped* JULIA!!! LILY!!! Ohh you guys it was terrible!

Lily: Wheres your Pokemon?

Kim: Its in its Pokeball...

Joy: Here let me take it...l will make it good as new...*She Gave the Pokeball to Chansey and Chansey
took it to the back* Just give us About 6 minutes...But before We go back to cure your Pokemon,have

you Had your Trainer ID card Confirmed? You'll Get a 90% off at any Hotel in the Tono Region...

Kim: All right...*She handed her card to Joy and Joy scanned it and handed it back and then back to go
cure Kims Pokemon*

Lily: Hey Kim | Relize That this is Probly a Dramactic experance, But if it makes you feel better, You can
stay with us in our hotel room if you like?

Kim: YEAH!!!
Julia: Great! Then We will stay together?

Lily: Yeah... and maybe since it is Pretty lonely out here on this journey..... Maybe we should travel
together too...?

Julia: YEAH!!! SOUNDS GOOD TO ME!

Kim: YEAH!

Joy: Here is your Pokemon *She Handed Kim the Pokeball* Good as new, as Promised...
Kim: YAY! Come on out!!! *She threw her Pokeball up in the air and a shadeshink poped out*
Julia: HEY YOU HAVE A SHADESHINK TOO!!!

Lily: YEAH SO DO [!!!

Kim: Thats awesome... That meens we are a bunch of Shadeshink Trainers!!!

Lily: Yeah, and That meens we will Learn more, and so will our Pokemon!



Julia: This is going to be soooo COOL!!!!
They went back to the Hotel and checked into a room together as Shadeshink Trainers! Meen While...
Lucky was STILL saying his goodbyes to everyone! And others that had just gotten there were starting

their journeys!

Chris: Bye Mom! Bye DAD!!!

Chris: Yes -.-

Dad: All Right We support Your descion...

Chris: GOODBYE! *He crossed thru the gate and Made it about half way thru the Wood when* Boy the
Moon sure is Pretty tonight *...He droped His Flashlight Behind him* Aww man *He turned around to
Pick it up when He saw the Legs of what he thought was an angel*.....*He Looked up* Boy, | thought the

moon was Beautiful...But It can't Even compare to you

Crystal: Oh Shove it Romeo! *She Pushed him back to the Ground*

Beautiful Body of yours...

Crystal: What did | just say?

Crystal: SHOVE IT!

Chris: Same old Crystal...-.- Hey would You mind Helping me up...

Crystal: *She Pulled him up. When He was up he was still holding onto her hand* Chris Let go...
Chris: Ohh But You are The most Beautyful-

a Girl Walked up...

Girl: Aww | always thought you 2 Looked good together...

Crystal: We're not together, and Get out of the Shadows we know its you Robyn...

Robyn: You sure do look like your together.....

Crystal: We're Not! *She Pulled away From Chris*

Chris: Oh but baby, We are...



Crystal: *She Glared at him with a look that could kill a 5 Year old with Heart Problems* No we are not...
Chris: *He backed away* Okay We're not...

Robyn: God | missed You Guys

Chris: We missed you too *He Grabbed her hands*

Robyn: Don't even think about...

Chris: *He backed away* Ok...

They all Started Laughing

Chris: Well | better Get going... Its all ready *He looked at the clock on his Pokedex* 1:00 am!!!

Robyn: Well Comon!!!! lets go to Ochomal!!! My uncle Lives there, We can spend the night with him!
Crystal: WE???

Robyn: Yeah... | meen, Shouldn't we go together? Besides we are all friends... And It gets Pretty lonely
on this journey...

Crystal: Yeah it does... | felt So Happy When | saw Chris...
Chris: | felt the Love to...
Crystal: | said | was happy not in love...AND WHAT DID | SAY EARLIER????

Chris: That You Love me and you want to go to the Festival with me so we can ride the ferris wheel and
you would watch the fireworks as | gazed into your beautyful Eyes and-

Crystal: Not even close! As | remember It | said..... SHOVE IT! AND | MENT IT!
Chris: All right...

Robyn: *Robyn Started to crack up Laughing* | MISS YOU GUYS SO MUCH!!! and | believe in destiny
and that destiny has brought us together so that we could-

Chris: Get married,and Go on our
Crystal: SHOVE IT!!!
Chris: Shoving it...*He mimes shoving something down his throut* Shoved...

Robyn: *Still Laughing* No So that we Could Travel together...



Crystal: Why Would Fate Bring us all together?

Chris: So that-

Crystal: | thought You said that it was shoved...

Chris: Yeah but-

Crystal: NOT ANOTHER WORD!!

Robyn: *STILL LAUGHING* So that we could | don't know, Learn from each other or something... |
believe that everything happeneds for a reason... So | Think that we should All take advantage of this
momment and decide to travel together...

Crystal: Sounds good to me!

Chris: Me too!

Crystal: What did | say?

Chris: Hey | wasn't going to say-

Crystal: -.-..... THATS IT!!l *She took him by the ear and slammed his face up againist a tree, and then let
him go*

Chris: Ohh Come on!!! |-
Crystal: -.-... Don't push your luck...

Robyn: *STILL Laughing, but harder than ever* OK then its settled we will travel together. *She
continued to Laugh as Chris and Crystal continued to walk down the path with her talking and Laughing*

Meen While...Lucky was STILL saying his goodbyes While others were Starting there journeys...
Current Time- 1:31

Jazz*Jasmine*: I'm Tired... Well Goodbye Everybody Thank you for the gifts!*She ran threw the gate and
down the path and tripped over what seemed to be a rock...It was a Babgoo!!'* What the???

Babgoo: Bab...*Ow*
Jazz:*She lifted herself Off the ground, and then She looked down* ITS ALIVE!!!
Babgoo: Bab Bab goo -.- *Wow Your smart -.-*

Jazz: | am so sorry Little guy-



Babgoo: Goo?!? *Guy?!?*

Jazz: Ohh sorry...Girl?

Babgoo: *Babgoo nodded*

Jazz: Ohh COOL! but wait...A wild Babgoo out here in Tono?Where is your trainer?
Girl: Here, Sorry | lost you Darling float to me!

Babgoo Went to the girl. The girl walked into the light of the moon and it was... GRACE!!!
Jazz: GRACE!!! What,Why,how-

Grace: | told you | was going to the Tono Region!

Jazz: Yeah but | didn't | would see you untill the Grand Festival!

Grace: Its a small world...

Jazz: Yeah...

Girl: Hey Grace did you find Babgo-

Allison: Yeah Me and Grace ran into each other and decided to travel thru Tono Together...
Jazz: ARE YOU SERIOUSI?!

Allison: Yeah...

Grace: Yeah...

Jazz: Well can I-

Grace: YES YES AND-

Allison: OH YEAH!

Grace: YEAH!



Jazz: GREAT!!! now that we understand each other anyone Know how much longer till we get to
Ochoma???

Grace: A few minutes... We were going to stay the Night in the Pokemon Center Lodge-

Allison: Not becuz We want to but becuz We called in on our Pokenavs for A room at the Hotel across
the Street From the Pokemon Center, But they were out of rooms...

Jazz: ok sounds cool to me!
Grace: Come on!
Allison: Lets go!

They Raced Off into the Night to Ochama. Meen While, Lucky was Finaly Done Saying Goodbye and he
Walked threw The Gate...

Lucky: GoodBye Everyone!

Dashu: Da Shu Sha Da Da,Shuda Du...*| swear if | had a 1$ for everytime he said that, I'd be richer then
The Leader Of Team Rocket*

Lucky:....-.-  don't know what you just said and | don't want to know...
NEXT TIME ON "The Journey" (Not in this Order...)

Lucky: AHHHH!!

Dashu: DASHA SHuU!!!

Mocha: What a cute little Dashu!

Narrarator: Run Lucky Run!!!

Lucky: AHHH!!

Milli: Hey Kid GIVE THAT BACK!!

Mocha: HAHAHAHAHAHA!!

Mili: WHAT HAPPENED TO IT!!!

Lucky: Opps...I'll Pay you back, I'll get you another one!

Mili: Ok



Kara: -.-

Lucky: Good... I'll Mail it To you-

Mili: WHAT?!? How Dumb do you think | am?!?

Lucky: ...

Kara: Well....

Mili: Don't Answer That...How ADBOUL thiS...........ccooiiiiiiiiiiiiic e
Mocha: Fine, | guess its ok...

Kara: But, First Lets battle! After all you Don't have a Regular Starter Pokemon...
Mocha: This Should Be intesting...

Kara: We are all Gona Battle 3on 1

Lucky: 0.0 Uhh...

Note: Sorry about the lateness and | didn't have enough time to finish the Final group or add another
chapter today. But tomorow | will try to Add 2 chapters to Make up for it! SORRY!!!!



5 - RUN,LUCKY RUNI!!

*Someone mentioned that Lucky and Dashu was a little like Ash & PikachuSo | took the Pleasure of
making the beggining like theirs =D *

*Also | would like to thank you for your suggestion suggestions to type on BB | HOPE IT WORKS! *

Look Its the 5th Chapter so | am going a new member to the cast... Narrator!

Narrator:Another Glorious Day, Well Morning...is 3:30 Considered Morning Now a days? Ok Well
Anyways Lucky Finaly Said Goodbye to everyone And Started HIS Journey...

Lucky: Goodbye!

Dashu: Da da shu sha du sha dudu *I wish He Would stop saying that...* DASHA SHU!!! *He shocked
Lucky again But it didn't affect him becuz of his rubber Gloves*

Lucky: HEY STOP IT! | am trying my best to-
Dashu: Da da shadu A shu da *Well Your Not Trying Hard Enough*

Lucky: Stop it! *Dashu Shocked Him again except this time It bounced off his Gloves and hit a Pidgey in
a tree above them*

Lucky:....I Have a Bad feeling about this...*He Held Dashu Tight and Ran as fast as he Could Down The
Path, and The Pokemon Followed*

Dashu: DASHA SHA SHA SHA DU!!l *Let Go | don't Trust you with my life *
Lucky: Hold Still'!'! don't Move *Dashu Jumped Out Of His Arms* No Dashu!
Dashu: Da shu sha shu? *You Wana Piece Of me?*

Pidgey: Pidgey...GEY! *Ok Guys Lets Give it to em...ATTACK!*

Dashu: Da sha...*Bring It*



A Pidgeyotto swooped by Dashu with a quick attack. Dashu Dodged it with a cartwheel. Another
Pidgeyotto Went to go Tackel Dashu but Dashu Jumped up in the air and Landed on the Pidgeyotto.
The Pidgeyotto Flew up high in the air in the attempt to throw Him Off. Once Pidgeyotto was High
enough . Dashu unleashed a ThunderBOLT and Shocked all the Pokemon in the Air. Alot of The
pokemon Just Shook it off while Others would just fall into the Trees. Dashu Prepared another Attack
when A GIANT Pidgeyott With Extreem Speed Knocked Dashu Off. Dashu Fell to the Ground with
Enormous Speed!

Lucky: DASHU! *Lucky Londged forward and Caught Dashu...There were spots on Dashu's fur that was
red.* Ohh NO Your hurt! Come On Get in your Pokeball!

Dashu: da...*no...*

Lucky: Get in it!

Dashu: DA *NO*

Lucky: Fine Then, I'll Just Carry you!

Dashu: Sha? *Huh?* In thoughts: After how bad | treated him and he still sticks by my side?

Lucky: Come on Sorry If this Hurts *He Held In his arms Dashu as tight as he could, and Ran as FAST
as he could, and The Bird RE-GROUPED and then followed.*

The Sun was Risen and Lucky Could See thru the trees a Lake, He Ran thru Thorns and Roses to get
thru to that lake. The Pokemon had a little Trouble Flying thru all the trees so the flew above until he was
at the clearing by the Lake. Lucky Arrived at The Lake and saw a Clear trail for hikers and Bikers, But he
Also Saw a Girl that He reconized From the Pokemon Accademy. But Before we continue with Our story
Lets rewind an Hour Before Lucky was attacked...

Girl *AKA Milli*: Ohh Thank you all Goodbye!

Mili's Mom: Ohh wait Before You Leave... Listen | Know Our Tradition iin this city is to not Open any
Presents Untill You Get the Your New Region... But well * She Signaled Her Dad to bring out... A
BIKE!!!* | Didn't want you to have to Carry this ALL the way to Tone So | just Placed a Bow on it and |
was Done, But Just don't take off the Bow Untill You get to Tono!

Mili: THANK YOu!!!ll ANd don't worry | won'tt BYE EVERYBODY GOODBYE!!!

Now Back to The Present Time! Lucky Is Being Chased by a Flock of Bird Pokemon, When He see's
Mili....

Lucky: AHHH!!!



Lucky: No time To Talk Mili, MUST RUN!!

and Then He see's her New Bike with a yellow basket and a bow on it.
Lucky: Hey Can | Borrow this? *He Placed Dashu In the Basket*

Mili: Well Actually-

Lucky: *He saw the Flock of Pokemon* THANKS!!! GOTA GO BYE!!!
Mili: HEY GET BACK HERE!

He Petteled Off Along the Trail and The Flock Of Pokemon chased After Him and Mili Folowed Far
Behind Them...

Lucky: AHHH!!!! *He Petteled Down the Trail as Fast as he Could, But The Pokemon were on His Talil...*
JUST HANG IN THERE A LITTLE LONGER DASHU!

Dashu: Da shu sha *We Wont Make it*... *Dashu Stood Up and Jumped on Luckys Head and
Summoned so Much electricty that Lighting shot from a small Cloud in the sky and knocked all the
Pokemon to the Ground. Mili's Bike was burnt so Bad it was Black. Lucky was Knocked to the Ground
By the Skock.Lucky Got Back Up and Carried The Bike and Dashu to the City Of Ochoma. The
Pokemon started to get back up. Lucky Hurried to Ochoma, But as he entered the City He Fell to the
Ground from exhust as Officer Jenny Drove By.*

Jenny: Whats Wrong?!?

Lucky: Please Officer... Take us to the Pokemon Center...

Jenny: Sorry Kid | only of enough on my bike for Two, You'll have to Lose the Bike and Put your
Pokemon in its Pokeball...

Lucky: He Won't Go in his Pokeball, and This Bike is a friend Of mine | was gonna give it back to her
and-

Jenny: Well | Can't Carry everything...Only enought Room for one more...
Lucky:...Here Take Dashu Take him to the Pokemon Center-

Jenny: But you-

Lucky: Please Save Him, I'll be all right!

Jenny: OK If you say so... But, I'll Send Help for youas soon as | can! *She took Dashu and Got on here
Motorcycle and Drove off to the Pokemon Center*



Jenny Was Out of site but someone else was in it...

Mili:...*Lucky opened his Eyes and saw Mili standing above him taping her right foot, With Her hair all
messed up with Bird poop in it and her Cloths were Torn From all the Pecking The Pokemon did at
anything in the way* Lucky...

Lucky: Oh hey Mili...

Mili: Don't You Dare "Hey Mili" Me! | Stoped to get a drink of water and see if | could Find Some of
Tono's Water Pokemon....And then you Came along a Took My NEW Bike!!! now Tell Me Lucky, Is that

Lucky: I'm So Sorry,*He stood Up* Its Just I-

Mili: -.-' LISTEN HERE LUCKY! YOUR NAME MAYBE LUCKY BUT- *While she was Talking Lucky

Joy: Why at the Pokemon Center Of Coarse!
Lucky; But How did | get Here!?! The Last Thing | remember is-

Joy: Calm Down... Your Fine! You Friend Brought You In early this Morning!

Joy: CALM DOWN! Dashu was Brought here just a few hours before you were...
Lucky: But who?... OFFICER JENNY!!!

Joy: Yes! And When She saw you Being dragged in here by the one Mili girl. Shes in the Lobby Right
now, She's been waiting for you sence she brought you here-

Lucky: MILI!!! *He jumped up*
Joy: What are you doing? Your not Fully Restored yet!!

Lucky: *He ran towards the Lobby Yelling* MILI!!!



Meen while... in The Lobby

Kara: Come on Mili, He might not Wake up for days! the Gym opens in an Hour! WE need to Sign Up!
Mocha: Yeah Seriously Mili!

Mili: No!!! | Can't He's my friend!

Kara: Friend? What kind of "Friend"?

Mili: LUCKY! ew No way!

Kara: Then Come On Lets go!

Mocha: Listen Mili, | know you wana stay Here For your "Friend" But-
Mili: NO!

Kara: What Other Excuse do you have besides "He's My Friend!"?
Mili... Well

Mocha: Well Come On Lets go!



6 - RUN,LUCKY RUN PART 2!!!

*Sorry bout the whole "Part 2" thing, It keeps messing up*

Mili: NO!

Kara: MILI'S GOT A BOYFRIEND! *Mocha and Kara started danceing around Mili Chanting*
Mlli: HE'S NOT MY BOYFRIEND!

Kara: -.-

Mili: 1 just uhh... Need him to give me my bike! Or at least pay for my old one -.-
Kara: well | think-

Lucky Burst in and Kara and Mocha Started Giggleing

Kara: *Whispering* God He's Cute!

Mocha: *whispering* Tell me about it...

Mili: LUCKY! | am so glad your okay!

Lucky: THANK YOU, | Meen If it wasn't For you I'd-

Mili: Its Okay! your welcome

Lucky: But, | Hope you don't mind me asking but, Umm.... Why are you still here?
Mili: 1 uh... Wanted to get the money for my bike that YOU destoryed...

Lucky: ohh well, I'll Mail it too you, Now you just go to the gym and-

Mili: WHOOOOA Slow down boy, How stupid Do You think | am?

Kara: well...

Mili: Don't Answer That-

Mocha: How dumb?!? Have you looked in the mirro lately?

Mili: What?!?



Mili: Ohhh.... WAIT A OCHOMA SECOND! What is that suppose to meen?!?
Mocha: Do | have to Spell It out for you-

Lucky: Well I'm just gona get my pokemon and leave-

Mili: NO! I am not Letting you out of my sight!

Kara: HAHAHAHAHAHA *She Continued to laugh*

Mili: Ya know, so you don't Run away with out paying me the Money for my bike...
Mocha: Right... *She started to laugh along with Kara*

Mili: Shut up you too...

Lucky: Well, | really don't have the Money to pay you back right now...

Mili: SO! I want my money and | am going to get it!

Mocha: Yeah and | bet she wants something else too...*She continued to laugh*
Lucky: *Confused* What are you 2 talking and Laughing about???

Mili: They're talking about nothing! Now we have to settel this bike thing so... umm How About You travel
with us untill you can pay off your debt...

Kara:*SHE STOPED LAUGHING* WHAT?!?
Mocha: Sounds good to me! =D

Kara: Yeah Normally | would agree But we already have 3 people in our group and we will probly be
slower then everyone else.

Mocha: So who cares about everyone else just as long as we get to the grand Festival with all the
Badges.

Kara: True... But What if He's no good? what if he has to battel a gym leader 10 times before he gets his
badge?

Mili: That won't happen!
Kara: but what if it does?

Mili: We will wait for him.



Lucky: Ummm You guys Know I'm Right here don't you?

Mocha: Yes and We don't care!

Kara: Alright But just in case... We should give umm some sort of test...
Mocha: What Kind of test?

Kara: | got it! FINE MILI! Lucky can Join us... But First Lets Have a battle...
Lucky: Alright Just wait for Dashu.

Joy: Oh he's over here! *Dashu ran up to Lucky and gave him a hug*
Lucky: DASHU! HEY! You did great in that fight back there...

Dashu: Da da shu... da du da shu sha *Thank you... For Everything*
Mocha:*Gasp* Dashu is sooo Cute!

Kara: Yes Itis!!!

Mocha and Kara: Awwww.........

Kara: Well anyways we need Battle Now...

She Pulled Everyone outside

Kara: Come on Lucky You Can Take us can't you?

Mocha: US???

Kara: Yeah, We wana Make sure that he-

Mili: Stop the Crap!!! We all know you just wana battle!

Kara: Yeah... *She Started to Laugh* But, | still Think its a good Idea! | meen we are right by the
Pokemon Center and are Pokemon will be healed in time for a gym battle...

Lucky: ALL OF YOU AGAINIST ME!
Kara: Yeah!
Lucky: 0.0 uh...

Mocha: Umm Normaly | would but this is your battle, and Besides | wana win my first Battle on my own...



Mili: I agree...

Kara: Okay, What ever... COME ON OUT HANA!!!

Lucky: Okay Dashu, we can do this!

Narrator: Lucky v.s Kara who will win?!? Next Time on The Journey!

NEXT TIME ON "The Journey"

Narrator: These Flash Forwards are not in order now are all of them in the same scene.
Hannah: Bab Gab Boo!!! *I'll Try*

Mocha: YAY CONGRATS ON WINNING!

Chris: WHERE AM I?!?*looks atv where he is* | must be dreaming...
Robyn: | Think We have been punked...

Crystal: You wish... You all fell asleep on the couch why | went next door Comfirmed your Trainer Cards
and check into a room and Took you all up to the room.

Chris: Wow thanks... But why are me and Robyn In the same bed? NOT THAT I'M COMPLANNING...*In
thoughts* | like this setting after all... Why would | complan, | meen There is a girl in the same bed with
me....Nice....

Robyn: -.- | heard that...

Crystal: OH you wana know why??? Well lets just say... | wanted a bes for my self! ™

Lily: MUST BATTLE GYM LEADER!!!

Julia: Calm down, We will all get our turn...

Lily: Yeah but I... | MUST BATTLE GYM LEADER!!

Kim: ME TOO ME TOO!!!

Julia: Ohh what the Hell, ME TOO ME TOO!!!

Kim: ME THREE!

Jazz: I'm Tired... 5 more minutes!

Grace: Yeah but we gota get down to the gym...



Allison: THE WOMANS RIGHT! 5 more minutes would be good for... for...for the umm
Grace: What?

Allison: the enviroment!

Jazz: Enviroment make funny sound...*she started to gigle then she fell back to sleep*

Grace: Yeah and Your funny when you sleep talk...



7 - What's New! You must Read this Chapter!

OKay Heres What's New!!!

Hosting a Contest!!

Okay | am Hosting a contest FOR THIS STORY! You see | am one *Very Young*person, And | can't
Make all 100 new Tono Pokemon! So Thats Why | am hosting this Contest! | need 10 *Only 1 will be an
Evee Evo* New Regular Pokemon *With their Evos* and 2 or 3 LEDGENDARY Pokemon!!! let me see...
That meens about 12 or 13 LUCKY WINNERS! Okay so Here are the Rules...

1. No Copying! they must all be NEW Pokemon!
2. It must be drawn and | need the Folowing info under the Picture's decription

Name:
Prenoucation:
Type:

Species:
Weight:
Height:

First 5 Attacks:
Ability:

Other Info:

3. You can only Submit 5 Pokemon TOPS! And no OId Art!!! You can re-draw the Pokemon but | will
NOT except old art! The Ledgendarys don't have to count as your 5 enteries

4. Your Entry must be in at the VERY LATEST June 8th Even Tho They are due the 7th

5. Must be Appropriot for all ages! and what | meen by this is...Well For example, | do Not want anything
Like this!:

Name:Pinus

Prenoucation: Pee-n-us

Type: Water

Species: Male Reproduction Pokemon

Weight: 1lb

Height: 6 inches

First 5 Attacks: Tackle, Horn Attack, Sperm shooter, Rape, Nut Slam
Ability: Whore:Sexes up your Pokemon to make them Preform Better



Other Info: Likes to frack Vigina, The Female Reproduction Pokemon.
Lol DO NOT MAKE ANY POKEMON LIKE THAT! lol

SOME OF YOU CAN DRAW POKEMON REALLY WELL! and you know who you are! and if you know
you can't incourage Others To enter this contest! even if they are not in the story! Maybe if they are not
origanly in the story then | will make thenm the guest Star in this Summers Movie Event!

Here are the Prizes:

1st Place: To win first Place Your Ledgendary Pokemon has Won! and You will recieve a Sneak Peak at
the Final Evoltion Of your Starter Pokemon!

2nd Place: To win Second Place the Pokemon you entered Must have been SO CUTE/COOL that it just
had to be part of the Tono Region! You will recieve that Pokemon in the story!!!

3rd Place: To win this Place your Pokemon must have been good enough to be one of the new Tono
Pokemon! You will recieve a questionabout any updates coming up that | WILL HAVE to answer!

| will draw A picture that is to be dedicated to all who Were in this Contest!

Okay... Now Here are my suggestions for types and species of Pokemon that haven't Been used often,
and That | would like to see lol...

New/Not used much Types:
Normal

Ghosts

Rock/ground

Fighting

Dragon

Dark Physic

New/Not Used Much Species *and Please! don't take me to LETERAL, For example, When | say
Feather Pokemon, | don't meen an actual Feather with eyes,hands and feet!*:
Lion

Tiger

Bear *Oh my!*

Bubble

Saturn/Ring

Fairy

Swan

Feather

Glass

Fox

Cat



Smoke/Cloud
Rose/flower
Snow
Singing
Indian/Native
Acient
Drama
Danceing
Rabbit

Frog

Beaver
Chipmunch
Wedding
Poof
Sword/Slashing
Pig

Bull/Cow
Skull

Time

Card

Wicked

Ball

Book

Key

Phenix

Mud

Star

Movie Event!

There will be a Movie Event This Summer! Have any Ideas, TELL ME! I'v been thinking but | need more
Ideas! And its hard to do without New Tono ledgendary Pokemon!!! =D

Theme Song With Video

| am Making a Video with Our theme song on it and Fan art from this site of Pokemon and trainers! Tell
me If you think Someones art is good enough to be in it, and lol don't say your self! If | think Your Art Is
Good Enough | will ask you! Why am | doing this? Lol Because | just Found Windows Movie Maker on
my new Computer!!! =D

Well Thats all I got for now.Thanks for your time, Comment so | No you read it'*Unless you want me to
keep telling you to read it*.....BYE AND WATCH FOR UPDATES!!'l Remember They Must be new
Pokemon That You Created



8 - The Results are in!!!

Sorry it took me so long, I'v had serveer thunderstorms and I'v had to find time to install Macfee to my
computer and a bunch of other crap was going on. BUT NOW...It's the Momment We've ALL Been
waiting for...THE RESULTS!!!

You all did very very well, it was VERY hard to chose the winner's but, Here they are... | Had to change
some Of the name's becuz they were to plan. And also There were to many winners so | can't Put the
link to the picture on the list, but | did Put the User's name so You can go to their Gallery and look at all
their entries that one! but don't be meen, it was my opinion on what and what shouldn't win! All | really
needed was the basic Idea of the Pokemon! well Here they are...

mewmes TNOT 1N @NY special order*:

Perido- Kouni46892742
Nyata- Kouni46892742
Kunayta-Kouni46892742
Seaweave- sapphirestar7789
Raquelia- sapphirestar7789
Frozinfesh- boykingkilla
Icowing- DivineNightShade
Embemeow- Aquaberryl5
Hummly- The_Drawing_Spirit
Ranglit- The_Drawing_Spirit
Siroon- The_Drawing_Spirit
Snorain- Cooleo
Electriwolire- wolf-girl-ghost

Here is the winning Eevee Evo:
Rusteon- sapphirestar7788

and 2nd place, The cutest Pokemon of them all is... Wait, Before | give the secret away, | just want you
alll to know, that there were ALOT of cute Pokemon but | chose the winner based On Cuteness, attacks,
ability's AND if | wasn't alread going to give them to anyone else besides the creater. And just becuz
You didn't win doesn't meen that you won't get you'r Pokemon =D

Okay now the cutest of them all:
Nyata- Kouni46892742

Now it's time for the First Place winners...

HERE ARE OUR LEGENDARY'S!



Legendary:

Opaney- Sapphirestar7789
Ashendia- Sapphirestar7789

and last but most certainly not least
Nulemanao- Kouni46892742

now about Nulemanao, When This Pokemon breeds it has an egg that hatches into a Baby Female
Version of this pokemon and then it evolves into the Adult Female version. IT's going to be awesome,
Especialy during the Movie event at the end of next month =D

| would like to thank all who joined, | wil be posting a picture dedicated to all of you, and | would ALSO
like to thank those who submitted all 5 possible entries, Kouni36892742 and sapphirestar7789 (Who
was the only one for all 5 to win)...THANK YOU!!!

ALSO don't forget | have | story about the Tono Region champ's and We need More trainer's in it sooo If
you would like to then check it out =D It's call "Pokemon: The Twin Legend"

Okay Ya'll... Untill next time! BYE! But first here is the schedule, nd if something doesn't happen with the
schedule, then that Probly meen's it's stormin over here or | am installing something on my computer...

Schedule:
Updates comming...

6-25
6-27
6-28
6-30
7-02
7-04
7-06
7-08
7-10
7-12
7-14
7-16
7-18

7-20-7-30 MOVIE EVENT!!!

AND the rest is unwritten

BYE YA'LLIIl =D



O - Lets Battlell!!

Mili: Okay. I will be the refree For this Match. Each trainer is allowed one pokemon, 1st pokemon
Knoked out Loses...ready.....and GO!

Leo: GO DASHU!

Dashu: DASHU!!! *BRING IT!!*

Kara: Comon Hana, Lets show these People That we are Winner's and Not to be Reckoned with!
Hana: Bab Gab Boo! *I'll try!*

Leo: Dashu Use... Umm *Pull's Out Pokedex and Looks at what Attacks Dashu can use* Thundershock
Dashu: DASHA...SHU!l *THUNDER...SHOCK!!!*

Mocha: EEEKKK!!!

Kara: Hana, dodge it and use Tackle!

Mocha:AHHH!!!

Hana Dodged and did as told

Leo: Wow...That Hana's Fast... But is She faster Than Lighting!?

Dashu: DA DA SHU! *I don't Think so!*

Mocha: *Dramatic Gasp* 00000....

Kara: Hana Prepare your self and...

Leo: USE THUNDER BOLT!!!

Dashu: DASHASHU!!!*AHHH!!*

Kara: NOW!!! use Tick-Tock Quick Attack!!!

Mocha: OMG NO!!!

The Thunder was about an inch away from Hana when Hana Disappeared...

Leo: What the-



Hana: *Hana came out of no where and attacked Dashu and then Disappeared* BABGOO!!!
Mocha: AHHH!!!
Dashu: DAA!! *AHH!!I*

Leo: Dashu, Use Spark!!!

Mili: WOULD YOU STOP DOING THAT!
Mocha: Doing what?

Hana appeared from Nowhere and attacked Dashu As it was useing Spark, and the spark attack hurt
Hana and the attack on Dashu hurt Dashu aswell...Both Pokemon Took damage and Fell to the Ground

Mocha: AHHHHHH!!

Mili: THAT!!

Mocha: Ohhh...

Leo: DASHU! are you okay

Dashu got up

Dashu: Dashu! *YES!*

Mocha: *started to say something when Mili Started to glare at her*...hehheheheh...
Kara: Hana, Are you okay?

Hana: Bab...Goo *a little hurt... | lost alot of energy during that attack*
Kara:...

Hana: Boo, Gab!*BUT I'M FINE, Lets just beat this Guy and get it over with!*
Leo and Kara: GREAT!!!

Kara: Now Hana,*she whispers* Move just over that Puddle...

Hana nodded and did as she was told

Leo: NOW,ummm...*Pokedex out still scanning Dashu* USE BOLT BITE!!!



Dashu charged up

Kara: *pokedex out scanning Dashu* | Knew he was gona do that... HANA DODGE!

Hana Dodged and Dashu's Glowing or should | say "Shocking" teeth Bit straight into the Poddle of Rain
Water...Dashu's teeth stuck dug into the Bottom of the Puddle, Kept Him there as all of his POWERFUL
Thunder and energy were Released into the Water and Shocked anything Toughing it...Including Dashu.
Normaly Electricty and Lighting would be absorbed by an electric type like dashu but... Unfortunetly for
Dashu, All the Power Being Absorbed was being released thru his teeth and BACK into the Water,
Shocking him again and AGAIN with some VERY POWERFUL Lighting and Electricity... Dashu was
Over charged and Totaly weak from being shocked with all the Extra Electricity and Naturaly...He
Fainted... and as he did all the water was turned into steam from all the Electricity

Leo ran up to dashu and lefted him up and Pulled him and his teeth out of the ground

Leo: Are you okay Dashu?

Dashu: Dashu... *Yes...*

Mili: Dashu is unable to battle and...KARA AND HANA WIN!!

Mili: Now you can cheer!!!

Mocha: YAY!!! I'm so proud of you Kara!

Mili: Yeah, leo you did good too...

Mocha: Of corse congrat your BF...

Mili: -.- HE IS NOT MY BF

Mocha: what ever... Any ways Kara... YAY CONGRATS ON WINNING!
Mocha: It was a good battle, you both did very well!

Kara: Thanks! and Good Battle Leo... | was Surprised

Leo: Thank you, Good battle...Now Comon Dashu and let's get you healed..
Dashu: dashu...*say wha...*

Kara: Come on Hana, You too!

They Went in and Healed their Pokemon...Meen while...



an Alarm Goes Off and Five Minutes Later...

Lily: *in Military Costume*.....*Blows whistle really Loud* WAKE UP MAGGETS!!! *She poored Water on
Kim and Julia*

Julia and Kim: EEEKKK!!!*they both jumped out of bed and started to shiver*

Julia: Water be cold...

Lily: IT BETTER BE COLD MAGGOT!!

Julia: Itis...SIR MAM SIR!!! or is it Mam Sir Mam...Hmmm

Lily: It doesn't Matter!!! *She changed out of her costume* It's time for us to go battle the gym leader!
Kim: at 7:00 in the morning?!?

Lily: Yes... everyone else Will be down there later in the day considering the long night they spent
getting here! so this is our chance!

Kim: But the Gym Doesn't Open Untill 10:00!

Lily: Yes exactly! *Get's evil look on her face and kim and Julia Cowor in a corner out of fear of her* For
about an hour and a half we shall train our Pokemon and catch MORE and Then we will

Julia: *Nervous and scared* Take over the world...

Kim: *Nerous and scared also* Kill all of man kind...

Lily: even better...be prepared for our battle

Julia: 0.0 Okay then

Kim: Mrs.Psyco Pants

Lily: *Changes out of costume* COME ON LETS GOOQO!!!

Julia: But wait! what are we gona do for the few hours after we get done training?
Lily: We will wait...wait untill the doors of the Gym Open...

Kim: o-kay...Someones lost it

Lily: Lost what? why are you talking you should be getting dressed...

They changed and grabbed all of their stuff



Lily: Now we leave-

Julia and Kim we already walking out of he door
Lily: -.-

Julia: Hurry up slowpoke!

Kim: Lets get this training over with...-.-

They left and went to the clearing in the middle of the woods by the Pound...The trained for about 30
minutes when...

Raquelia: Raq! ella!

3 Young Raquelia were Playing in the Clearing and Splashing each other with their tails from the water
from the Pound

Julia: Look...

Kim: Whats that Pokemon??? *they all pull out their Pokedex and scan the Pokemon*

Pokedex: Raquelia The Ruffle Pokemon...They Travle in Packs Untill they evolve, Then they go out on
their own to breed with other Liaquay at Mount. Shawreeka *Pronouceation: Shaw-reek-ay* and then
During the Summer, they take their off-spring down to a Forest of the Packs choosing and then The
Queen Liaquay Will take care of the Children Until they Evolve and have live to start their new life...Likes
to play in High places and likes to chase it's tails.

Lily: COOL! so these must be the new kids!

Julia: THEIR MINE!!!

Lily: MINE TOO!!!

Kim: Don't Be so agressive- Ohh what the Hell... ME THREE!!!

Lily: Now...SHADESHINK!!! ASEMBLE!!!

all of their shadeshink gathered

Lily,Kim, and Julia: TEAM EMBER!!!

The Ember was a direct hit on the Raquelia and did little damage

Lily: ohh yeah, We forgot... Raquelia are fire type pokemon too!



The Raquelia aproched the Shadeshink and gave a frightning growled. Their tails were waveing
everywhere, when they decided to Fight Back with a Team Scratch attack! The scratchs injured the
Shadeshink, But they Still

Kim: Don't let that Scare you!

Julia: YEAH!!!

Kim,lily, and Julia: NOw use.... DARK DUPLICATE!!!

3 Clones for each Shadeshink Imerged out of the Shadeshink’'s Shadows!

Julia: Now Come on, Are shadeshink are new at this and this attack won't hold for long!

Lily and Kim: Right!

Julia,Lily, and Kim: Use Ember, The Tackle!

All the Clones surrounded the Raquelia and they all used Ember. The Ember's got so Big from the extra,
that the Raquelia Took Alot of damage... and then all the shadeshink attacked ONE BY ONE with a
tackle attack knocking all the Raquelia Out and wearing out the Clones.

Lily: Now... Let's Catch em!

Lily,Kim, and Julia: Pokeball GO!!!

The Pokeball's Jiggleed around for a while untill...That one noise was made when the red light went out
on the button of the Pokeball and you knew you just caught yourself a new Pokemon...

Kim,Julia, Lily: Yes!!! | just caught a Raquelia!!!
Kim: I'm gona call mine Blaze
Julia: I'm gona name mine...Well it is a boy...I think 0.0...So I'll name it Pyro!

Lily: well, I'm gona call Mine Rei! *prenounced Ray* after all, she is such a pretty little girl, and only
deserves such a Pretty Name!

They comtinued to train for about another hour when...

Lily: okay, Time for breakfast, then back to training...THEN we need to go catch one more pokemon,
becuz According to the guide of Tono *pulls out guide* we need 3 Pokemon for Our first Gym Match...

Kim: YAY LUNCH!!!

Julia: Yay more looking for Pokemon!!!



They Continued to eat for about a half an hour... Meen while...
Chris: WHERE AM I?!?*looks at where he is* | must be dreaming...
Robyn: | Think We've been punked...

Crystal: You wish... You all fell asleep on the couch at the Front desk, while | went next door Comfirmed
your Trainer Cards and check into a room and Took you all up to the room.

Chris: Wow thanks... But why are me and Robyn In the same bed? NOT THAT I'M COMPLANNING...*In
thoughts* | like this setting after all... Why would | complain, | meen There is a girl in the same bed with
me....Nice....

Robyn: -.- | heard that...

Chris: *Embarrassed* heheheheh...

Crystal: OH you wana know why??? Well lets just say... | wanted a bed for my self! ™

Robyn: How nice of you -.-

Chris: *Looks over at Robyn* yes...How VERY nice of you...*Starts to droll a bit*

Robyn: EWW!!! Close your mouth Lover boy!

Chris: *Fanazizing about what they could do in that bed together...Then he Imagions Robyn in a skimpy
little out fit that she changed int for him* ohh yeah, Thats the life...

Robyn: Stop fanizizing about me -.-

Crystal: She's a girl...Haven't you learned anything yet!?!

Chris: No...*gets up and gets within an inch of Crystals face* why don't you teach me?

Crystal: *Blushes* Eww... Gross! *pushes Him away* Just remember, Girls Know EVERYTHING...
Chris: Prove it...*gets close again*

Robyn: Yeah... Umm My Girl Instinks tel me that she doesn't like you being so close to her...
Chris: Is that true...?

Robyn: Of Coarse it's true you Derk!

Crystal: *Blushes* GET AWAY FROM ME!!! *pushes him away* and Besides... | don't need to proove



it... | know what you were dreaming last night...
Chris: *embarassed* 0.0...What...?

Crystal: Come on Robyn, Let's get Dressed... *they step in the bath room* You get dressed too...*Starts
to giggle* Studly Stan Man...

Robyn: Studly waahh???
Chris: 0.0 What do you know???

Crystal: Nothing...Just that you were the Ruler of the Universe and you had all the women call you that,
and you also Made you were the most Hansome guy around and you made all the girls-

Chris: SHHH! NOT OUTLOUD!!
Robyn: Oo0o0... This sounds good! me wana hear...
Chris: NO!

Crystal: Don't Worry, | won't tell her here...I'll tell her in the Bathroom*They started to Giggle, as the shut
the door as they changed*...

They all got dressed and Packed up

Robyn: So where to?

Crystal: Well In the Guide of the Tono Region It says That we HAVE to have 3 Pokemon to battle the
Gym leader with...But the bad thing is, that it also says that The gym Leader is VERY tuff and it says that
about 7 to 10 years ago out of 897 Matchs only 100 People were abel to Defeat this Gym Leader...

Robyn and Chris: *scared* Wh-what el-else does it say?

Crystal: It says that out of those 100 People 2 of them Were the TONO REGION CHAMPIONS!!! and
they were said to fail 7 times before even comeing close to defeating the Gym leader...

Chris: 0.0 no way... You meen that the person we are going to face defeated the Tono Region
Champs....wait...champs?

Crystal: It says in here alot about them but we are not intrested in that right now...right now We are
focused on trying to beat the Gym Leader from hell!

Robyn: SCAREY!!!

Crystal: It's okay though! they said that the leader was forced to go a little easyier on the trainers becuz
she was usualy the first gym they faught...



Robyn: Well thats a relief!

Chris: Well Why are we still chatting! let's go catch us some Pokemon!!!

Robyn and Chris: Yeah!!!

They set off into the woods searching for Pokemon to catch for their gym battle...Meen while
Jazz: I'm Tired... 5 more minutes!

Grace: Yeah but we gota get down to the gym...

Allison: THE WOMANS RIGHT! 5 more minutes would be good for... for...for the umm
Grace: What?

Allison: the enviroment!

Jazz: Enviroment make funny sound...*she started to gigle then she fell back to sleep*
Grace: Jazz...

Jazz: Yes mommy?

Grace: Your funny when you sleep talk...

Allison: Come on! we gota get dressed!

Jazz: Okay! *She got up and put her pants on her head and her shirt on her legs*
Grace: Maybe you guy's do need 5 more minutes...

they went back to sleep for 5 more minutes... and then an hour after that

Grace: *wakeing up looking at clock* AHHH!!! Wake up!!! we're not gona have enough time to train and
Catch pokemon!!!

Allison: why would we need to do that...?

Grace: BECUZ! | was reading in the guide last night, and it looks like we have to have 3 Pokemon just to
be able to battle the tretorous gym leader!!!

Jazz: Gym leader??? *waking up*...*Gasp* THE GYM!!l AHHH!!!
Allison: Ohh No this is bad! See | told you 5 more minutes was a bad idea!

Jazz and Grace: NO YOU DIDN'T!!!



They all got dressed and rushed out of the door with their stuff
Jazz: Okay... Lets see... where can we Catch some Pokemon... Hmmm
Allison: LOOK! Over there! it's a Public Garden Maybe we will find some Pokemon there!!!

They looked all over the garden for some pokemon and all they found were 3 bottle caps, a berry and a
bow tie

Allison: Maybe that wasn't such a good idea...

Grace: YOU THINK!! you tried to catch someone else's Pokemon!!!
Allison: It was un-attened!

Grace: It had a coller and a leash -.-

Allison: Sorry! | thought that all Electriwolire had Collars!!!

Grace: and leashes...-.-

Allison: | THOUGHT IT WAS A TAIL!!!

Grace: on it's neck -.-

Allison: Welll I-

Jazz: Calm down! so what we didn't find any pokemon there! we should be focusing on finding some.

the woods!

Jazz: You meen the woods we used to get here on the path?

Old Man: Yes!

Jazz: well come on you guys Lets go!!!

Old man: Wait! Before you go, You girl's look like trainers here to battle the Gym leader...
Jazz: Yes we are!!!

Old man: Well, the gym will be packed by other trainers soon, and you all won't even have 3 pokemon to
battle with I'm assuming...

Jazz: YES YESI!!!



Old man: Well here... do and of you have a grass type pokemon???

Grace: Mel!

Old man: Well Here, Teach it this move *Hand a small book to Grace* I'm to old to teach it to it my self,
that Book explains everything! it will teach you'r Pokemon Sweet Scent! and Pokemon from all over will
come! It should speed up the Pokemon catching Process!

Grace, allison and Jazz: THANK YOU THANK VERY MUCH!!

Allison: Now we will be able to catch enough Pokemon to battle the Gym leader By Lunch!

Grace: Let's Do it!

Allison and Jazz: YEAH!I!

They Ran off to the woods to teach Graces Pokemon to use Sweet Scent and to catch Pokemon So
they can Battle the Gym Leader...Meen while...

Diamond: Are you sure We haven't already Seen that tree before...

Crys: Positive, We've been walking for hours! So I think | would No what is what...
Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we there yet...
Crys: No...
Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we there yet...
Crys: No...

Pochama: Are we there yet...



Crys: No...

Pochama: Are we there yet...
Crys: No...
Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we there yet...

Crys: No...

Pochama: Are we-

Diamond: NO DAMN IT NO!!!

Pochama: 0.0

Diamond: Sorry...Haven't slept, I'm A little cranky...

Crys: A little -.-

Diamond: Okay Alot!!!

Crys: thats how | like it...

Diamond: Why don't we just catch a Pokemon to scout a head for us???
Crys: *has out a map* BECUZ! | have a map...

Ochoma City, NOW!!!

Pochama: Hey look! *Pulls back a bunch of branches, and they see Ochoma City* LOOOK! it was right

there the whole intire time, We must have just been walking in circles!

Pochama and Kisses him*



Crys: 0.0 Wow...

Pochama: *still kissing* mmmm

Crys: wow...

10 Minutes Later

Pochama: *still kissing* mmmm

Crys: Wow she must be a good kisser...

Pochama: *He nods*

Crys:....GOD! BREATH dog BREATH!

Diamond: *Stops kissing* Wow... Thanks Pochama For finding it
Pochama: No problem, Need anything else You want me to find?
Diamond: You'r cute, But your not my type

Pochama: *His mouth dropped to the floor* 0.0

Crys: That was just cold...

Diamond: Why thank you. Now lets find the nearest Hotel-

Pochama: See | knew you couldn't resist me!

Diamond: NOT FOR THAT! So that we can get some sleep before our battles, We'll wake up at 5:00 and
go catch some Pokemon train and then go to the gym to challenge the Gym Leader.

Crys: The Nearest hotel is just down the street from where we are now...

They arrived at the Hotel and Noticed a sign out side the door

Sign: all Who intend to compete in the Tono Legue Please go get your Trainer cards comfirmed and
register for the Tono Region. If you return to this hotel with your CONFIRMED Tono Legue Trainer card,

THEN you may be abel to recieve a very Pleasing discount

Pochama: Discount?

Crys: Well considering we don't have much money, lets just go confirm our cards! besides, we did to

register for the Tono Legue any way!



they went to the Pokemon center across the street and got confirmed and registered for the Tono
Region. They then went to the hotel and got a room untill tomorow at 3:00.

Narrator: Thats all for today, the writer is VERY TIRED, it's 4:11am where he is and he can't write
anymore...well anyways...

NEXT TIME ON "The Journey":

Crys: There are ghost pokemon in our room?!?

Pochama: | can't believe You got us the Hunted suit -.-

Diamond: Sorry | was tired...

Chris: That Pokemon look's strong... Let's see if it can take on my Pokemon!!!
Robyn: YES | caught it!

Crystal: YES YES YES!!! | WON! *she turned around and axedentaly kissed chris*
Chris: Wow *Faints*

Grace: Use Sweet Scent and Lets catch those Pokemon!

Jazz: Why is the Ground shaking?!?

Allison: IT'S A STAMPEDE!!!

Grace,Jazz and Allison: AHH!!!

Kim: One more Pokemon Girls, Thats all we need...

Lily: AHHH!!! Help something's Pulling me under!!!

Julia: It's Okay, We'll save ya! Come on Kim!

Mili: Come on lets Go catch some Pokemon =D!!!

Mocha: That Cutey is mine!!!

Kara: Not if | catch it first! Hana GO!!! use Tick-Tock Quick attack

Lucky: Ow... Mind hitting the target next time Dashu???



10 - Nick Names For Your Pokemon?!?

OKAY ya'll I'm havin Trouble With the whole "Batteling” Sitch! You all need to give me Your Nick names

It's hard to tell which Pokemon is which in Battleing so, Here's what we're going to do about it!!!

EVEI aY I I IVI E Your Character Catches Pokemon, You will

have to come here to | H |S Chapter and Give me the Nick name for your Pokemon! and if you don't

men1winve Forceo e NICKNAME IT FOR YOU!

OKAY, That's all for this little chapter,
Hope ya'll read it all or | will have to
nickname you Pokemon for you!!! =D
Have a nice day!!!

All of our Babgoo are GIRLS!
Also...their is only 1 female Indiyay and 1 female Shadeshink, WHO WANTS UM???



11 - Sticky Situations...

OKay | had to name some of your pokemon, READ
CHAPTER 10! | will change their name's ASAP as soon
as you tell me them -.-

They arrived at their room... Room 013 and...

Crys: 0.0 What was that?

Pochama: Probly Just the wind...

Diamond: | get the big bed!!! *Hops In bed* And I'm Taking it all for my self!!! *Get's Under Covers*
Crys: No... If you take the Bige Bed then You are taking it with Someone else...
Pochama: YEAH!

Diamond: NO WAY!!l *Yawns* | paid for this room...

Crys: So?

Diamond: SO | get the BIG bed!!! You share a bed with Pochama...

Crys: Why don't you?

Pochama: Hey don't | get a say in this?

Diamond and Crys: No!!!

Pochama: -.-

Crys: Fine... Me and Pochama Will sleep together!!!

Pochama: *Smiles*

Crys: Don't get any ldea's... This will be in between us...*Holds Up Giant Pillow*
Pochama: -.-

They settled in their Beds



Crys: This is too Crowed.... Diamond can we just-

Diamond: No...

Crys: Well Can I-

Diamond: No...

Crys: Well how about-

Diamond: NO!!!

Pochama: rrrgggg... HOW ABOUT THIS...

Diamond: N-

Pochama: if the Next word out of your Mouth Is No then your GAY!!!
Diamond: Girls Can't be Gay Their Lesbian-

Pochama: -.- You get the Point... How about | get to actually say somethin!
Crys: -.-

Pochama: How about | sleep where | wana sleep, And Where | wana sleep is... *Hops In Diamonds
Bed* Your Bed...

Diamond: NO!!! *She throws Him out of her bed*

About Five Minutes Pass and Diamond Feels Something Behind her
Diamond: Pochama, | said Get out of my Bed... Your Not sleeping with me
Pochama: Thats Right, I'm Not sleeping with you, I'm On the floor

Diamond: Well then Who's *Turns over* Be...be...behind m...m... me

Gengar: Gengar... *Hello Beautiful...*

Diamond: AHHH!!!!

Crys: *Turns On the Light* Oh what is it No- *See's Gengar* AAAAHHHH
Pochama: *Hop's Up* What is it! *See's Gengar* IT'S A GENGAR!!!I AHHH!!!!

Crys, Pochama, and Diamond Got up and were Back up into a corner with their back's Pressed againist



the Wall...
Gengar: GENGAR!!! *COME ON OUT YOU GUY'S!I*

All of a sudden hundreds of Ghost Pokemon apeared and started to Circle the Human's

Crys: There are ghost pokemon in our room?!?

Pochama: | can't believe You got us the Hunted suit -.-

Diamond: Sorry | was tired...

Pochama: *a hunter Swooped By useing Scarey Face* AAAAHH!!II We can't Hide from them!!!!
Diamond: The Closet!

Crys: YEAH!!

They All Fled to the Closet and Turned the light on and saw baby shuppet, Duskull, and Gastly

Pochama: Wait, somethings wrong... These Pokemon Were as afriad as we were...They weren't
Expecting us...

Crys: Yeah your right!
Diamond: Yeah... Gastly, tell us! why are you all here
Gastly: Gas as Gas @$$-

Diamond: Hold on, Let Me Set my Pokedex On translate *Pulls out Pokedex and hits a Blue Button*
Continue

Gastly/Pokedex: Were Scared, We don't wana Scare People, We wana help People
Crys: Aww, Thats so sweet!
Pochama: Well You all don't Have to Hide... In fact... How Would you all like to help us?!?

Gastly/Pokedex: YEAH!!!



Crys: Allright...

Pochama: How about when We all walk out, you all just Distract the other Ghost pokemon while we
escape!!!

Diamond: How about instead of running away like Chicken's, They convince the Ghost Pokemon to let
us go in peace...

Crys: Yeah...Umm Both of you'r Plan's Suck, How about we just catch all that Pokemon?

Diamond: OUR POKEMON AREN'T STRONG ENOUGH FOR THEM!!!

Crys: Yeah, But Once we catch one It can convince the Others that-

Diamond: -.-

Crys: Nevermind...Let's Just go with Diamond's Plan

Pochama: |1 still like my plan better...

Diamond: You can Like it all you want, But we ain't doing it!

Crys: OKay... GOOOO GASTLY!!

Diamond: SHUPPET!!!

Pochama:AND DUSKULL!!!

All: LET'S DO IT!!!

The Pokemon Walked out of the Closet and convinced the Other Pokemon That These HUmans Ment
NO harm, and The Pokemon Agreed to let them go if they would go upstairs to room 090 and Tell the
Psychic Pokemon To "KNOCK OFF THAT RACKET" they are making with all their Meditating...

Crys: This is what we Get for coming in the Middle of the Day time...

Pochama: Come on, Gastly!

Diamond: YEAH! You too Shuppet and Duskull!!!

Crys: You can come with us!

So they Went up stairs and Asked the 3 Pyschic Pokemon (Meditite, Wynaut, and Chingling* To stop
Meditating...Well They didn't Take so well to that...



The Pyschic Pokemon threw them out of the Window USeing their Pyschic Powers, But Thanks to their
Ghost Friend's, they were able to escape the axedent with little damage. So Then They all went back to
room 090 and they asked the Pyschic Pokemon again, But they still refused... Sooo The gang Disided
to...

Pochama, Diamond and Crys: -.-....*They take out their Pokeball's* Fine be that way...POKEBALL GO!!!
Their Pokeaball's Crashed into the Pyschic Pokemon and Sucked them in with a then Red light.

Pochama: -.- And don't even Try to escape with your Pyschic Power's becuz we Got you covered...*The
Ghost Pokemon were covering the pokeball so they couldn't escape*

The Pokeball's Jiggled Back and Forth
Crys: DON'T LET THEM ESCAPE GASTLY!!!
Gastly: Gastly gas!

The Pokeball's Stopped and the Red light on the Button of the Pokeball's stopped Flickering... and we all
know what that meens...

Pochama, Crys, and Diamond: YES!!! | JUST CAUGHT A NEW POKEMON!!
Pochama: | caught a Wynut!

Crys: | caught a Chingling!!!

Diamond: and | caught a Meditite!!!

All: YEAH!!I

They left the Hotel and Decided not to get another Hotel room becuz after all of this, their is no way they
could get to sleep, and now they are Preparing to say good bye to their New Ghost Friends

Pochama: Bye Duskull, Thank you for all your help

Diamond: Bye Gastly, You did great *She Pulled a treat out of her bag and fead it to the Pokemon*
Crys: Bye Shuppet, I'll- HEY!! What are you doing to my backpack!?!

Shuppet was Pulling the Zipper on her backpack (That was still on Crys)

Crys: Come on! what are you doing!?! *Crys Took off her Back pack and laid it down on the ground.
Shuppet unzipped the back pack and got in and tossed out a pokeball* What are you doing? *Shuppet

Throw the Pokeball up in the Air and hit it with it's head and the Pokeball sucked Shuppet in and the red
light on the Ball went out almost instently* OHH!!! | GET IT!! You wana come with me!



Diamond: So how about it, Gastly You wana be my Pokemon?
Gastly nodded

Diamond: Alright then, HOP IN!! *she threw a Pokeball up and Gastly Jumped in and it was caught*
YES! | just caught a Gastly!!!

Pochama: What do you think Duskull? You wana Join me on my Journey? it's Your choice *Kneals
Down offering him the Pokeball*

Duskull: Dusk!!! *YAY!!I* *Duskull tapped it and was sucked in. it was Caught*
Pochama: YEAH!!I WOOO!!!! | caught a Duskull!

Crys: Hey wait an Ochoma Minute!!! Now we have 3 Pokemon!!!

Diamond: So?

Crys: SO, We can Challenge the Gym Leader!!!

Pochama: YEAH!!I LET'S GO!!!

While They Ran off to go Find the Gym... Someone was in the woods Looking for Pokemon...
Chris: LOOK! There | see one!

Robyn: That's a bush...

Chris: Well what about that one?

Robyn: -.- Thats another Bush...

Crystal: We're Never gona Find any!!!

Chris: | wouldn't Speak to soon...

Robyn: Look over there!!!

Crystal: It's a... well | don't know what it is

Chris: *in front of Crystal holding her hands* | would love you even if you didn't Know anything *He
continues to talk while Crystal gets Really mad and slapps him*

Crystal: RRGGG... Now tell me

Chris: ow ow ow ow ow-



Crystal: What have we learned?

Chris: To never-

Crystal: Robyn would you do the Honor's My hand is still sore...

Robyn: My Pleasure... *She roles up her sleeves*

Chris: 0.0 BUT | DIDN'T EVEN SAY ANYTHING YET!!!

Crystal: You don't have to say anything, We already Know it's going to be wrong...
Chris: 0.0 Mommy...

Robyn: -.- *She Pulled her arm back and slapped him with a slap so hard you could hear it for miles*
Meen while somewhere, FAR FAR away

Jazz: What was that?

Allison: OMG!!!

Grace: Owwy, That hurt my ears!

Meen while somewhere even Further away!

Kara: What the hell?

Mocha: 0.0

Mili: Did we just Hear someone getting slapped REALLY Far away from here?
Mocha, Mili, Kara and Lucky: NAAAHHH!!!

Now, Back to where the Sound was coming from!

Meen while Somewhere, FAR FAR Away
Kim: Did you hear something?
Julia: Yeah!

Lily: It sounded like a Horn Doged Pervert just got Slapped!!!



Julia: It Sounds like Chris!!! Ya know, From the Pokemon Academy!!!
Lily: What | said Exactly

Kim: Do you think it could be him?7??

Lily, Kim, and Julia: NAAAHH!!!

Now AGAIN back to where the Sound was coming from!!

Crystal: CHRIS SHUT UP!ll

Chris: Sorry, It hurt!

Crystal: You almost scared away the Pokemon!

Robyn: What do you meen almost???

Crystal: well they didn’ really have time to flee,*Laughs* They all fainted from Chris's Girly Scream!!!
*she Points to all the Fainted pokemon the fell out of the tree and continues to laugh*

Chris: It's not girl! it's just still in the Process of changeing!
Crystal: At the age of 18?

Chris: *twiddles thumb's* Yeah...

Robyn: Well Come on let's go *pull's out Pokedex*

Crystal: Okay, But put that 'Dex away and Pull out Some Pokeball's! they're not going to stay fainted for
long!

Chris, Crystal, Robyn: Pokeball Go!

Robyn: Hey, let's not look at what Pokemon we catch, That way it seems more like fate then a
Cawncedence!

Crystal: Alreight!

Robyn: Okay, Every turn around...*they did as told* and Throw your Pokeball as high as you can and
just Hope!

Chris: okay, But | better not end up with a coffing -.- *They each threw 2 Pokeball high in the air and they
heard they Noise saying that a Pokemon as just entered the Pokeball and the Pokeball is trying to trap

it*

Robyn: YES! it's working! *they all turned around and watched their Pokeball's move back and forth*



Chris: PLEASE BE SOMETHING GOOD!!!

The red light's on the tip's of the Pokeball's went out and you know what that meens...

Chris: Now it's time to see what they are *Pokeball's Returned to their owners hands* Come on out
Uhh....What ever you are...*his new Pokemon poped out*

Electrike: ELECT!! Rike! *Hello!! I'v heard alot about the Human world from my friends and they say that
if | get trapped in a little ball that the Person Holding that ball is my new trainer!*

Nidoran(F): NID oran! *Of coarse he's our New Trainer!*
Chris: 0.0....YAY!Il  JUST CAUGHT 2 of the coolest Pokemon in the world!!!

Crystal: Thats awesome! But | bet | caught some better one's!'! COME ON OUT!!! *The Pokemon
Popped out of their Pokeball*

Oddish: Odd, Oddish! *Why, Hello there!*

Nidoran(M): Nido, do, Ran... *(Talking to other Nidoran)Hello, Someone alert the heaven guards cuz, |
think they're Missing an Angel*

Nidora(F): *Blushes* Nido...NIDO!!! NIDO RAN!!! *How sweet...TO BAD | DON'T DO SWEET!! SHOVE
IT UP YOUR PIE HOLE!!* *(Does a pound attack on it)*

Crystal: Ohh no... my Nidoran is just like-
Chris: Is it hot out here, Or is it just you???
Crystal: -.- Chris... *Punches chris*

Chris: Ow...

Robyn: Okay, You all have some good pokemon...But no it's time to reveal MY POKEMON!!! *Her
Pokemon Popped Out and Yawned*

Bellsprout: BELL SPROUT!!! *HELLO THERE!!!*
Robyn: Aww!!'How cute, We'll make a Woman out of you yet =D

Chris: You meen Man?



Robyn: No, | meen Woman, Men Are weak, SPINELESS, and Often seem to dump me on the first date

Chris: Someone as Pretty as-
Crystal: SHOVE IT CHRIS!!! Come on Robyn show us your other pokemon!

Robyn: Okay! Come on out! *she threw her pokeball in the air and a Pokemon popped out that no one
would have suspected...*

Scyther: Ther, SCYTH!!! *Finaly out of that Pokeball, | was in it for a few seconds and | already have
cramps, SO WHAT'S UP?7??*

Robyn: 0.0 OH MY GOD...

Chris: YOU CAUGHT A SCYTHER!!

Crystal: 0.0 Robyn Speak...

Robyn: IT'S...it's...IT'S.... PERFECT!!

Scyther: ER SCY!! *Why, Thank You!!!*

Chris: It's Almost as Perfect as you-

Robyn: RRRGGGG....

Chris: Why, whats wrong my sweet?

Robyn: RRRGGGG...Ohh nothing it's just Now, Instead of hurting my hand and slapping you, | can just
get Scyther to chop your Crown jewle's off!!! it's much less painful for me and well, Scyther get's
practise!!!

Chris: 0.0 ummm, Uhh | think I'm gona *starts to runaway as Robyn grabs his shirt and pull's him close*
Robyn: Not so fast...

Chris: Normally | would be glad to be this close to you-

Robyn: RRRRGGGG.... Scyther

Scyther: Scy? *Yes?*

Robyn: Get him, *Chris try's to pull away from her* and Don't come back Empty Handed, | want his Left
nut... We Don't want the Little runt to have children do we?

Chris: AAAHHH!!!



Robyn: Heheheh... You still want this *She kisses his cheek* it's all you'r just deal with Scyther first *Lets
go of his shirt* You get 20 seconds...

Chris: 0.0 Hot girl or children... Girld Kid, Girl, kids!! I can't decide!!!
Crystal: This really Shouldn't be a tuff choice for you...

Chris: RIGHT, Girl!

Crystal: NO!!l keep your nut!

Chris: Right! *Starts running*

Robyn: 5, 4, 3, ONE!!!

Chris: What happened to 2?

Robyn: Scyther cut 2's Testy Off and all that was left was ONE!!!
Chris: Oh...

Scyther: SCY'Ther!!! Scy Scy...*I'm gona get'cha!!! Snip Snip* *cut's tree in half*

Meen while...

Mili: Okay, Accorind to the Guide we must have at least 3 Pokemon to face the gym leader right?
Mocha: Yeah...

Mili: So let's go catch SOME!

Mocha: Ohh right!

Kara: but where...Hmmm...

Lucky: I'v Got an Idea!

Mocha: What?

Lucky: We Split up, Mocha and Kara go into the Woods and Me and Mili stay here and look for Urban
Pokemon!!!

Mocha: No that will never work... But wait I'v got an idea!!! We Split up, Me and Kara go into the Woods
and Mili and Lucky stay here and Look for Urban Pokemon!!!



Kara: That's a Great Idea!!!

Lucky: But I just-

Mili: Your so smart Mocha...

Lucky: Yeah but-

Mili: Yeah Lucky?

Lucky: Never Mind... Let's just start looking

Mili: Alright, See ya'll in about an hour at this exact Spot!

Kara and Mocha: BYE see ya!!!

Mili: Alright... where can we look?

Lucky: how about that dark ally down there??

Mili: Yeah sure why not?

Meen while

Kara: | wonder what they wana do in that dark Alley! *Starts to laugh*
Mocha: YEAH! *laugh's with her*

Meen while walking down the Alley

Mili: Wait this doesn't feel right Lucky, Maybe we should turn back?
Lucky: No, not yet, and don't worry! If anything trys to hurt you, they'll have to go thru ME!
Mili: Listen Lucky, | just don't feel comfortable with you in a alley yet-

Lucky: Ohh, soo that's what this is about
well |-

Mili: LUCKY | SAID NO!!! If your Trying to make a move it's not gona happen! First of all | already Have
a boyfriend, His name is Drew!

Lucky: A move? | don't think so... | know it has to be here somewhere!!!

Mili: What...? it's a dead end Lucky!



Lucky: Nothing's ever a dead end... There you are!...Wana see what I'v been looking for?
Mili: Sure... What?

Dashu: DASHU!

Lucky: That... *Flip's Plank up on the Wooden Fence in front of them*

Mili Looks Thru and see's a junk yard full of Pokemon...The Junk yard looked like a mini City, With Rope
and House's and One Giant Tower in the Middle that ALL the Pokemon would live in

Mili: It's Beautiful! *She step's under the plank and Lucky and Dashu Follow* Why don't they Flee when
they see us?

Dashu: DA!! *WOW!!!*

Lucky: Becuz They Know we Don't Meen them No Harm, if anything we'd be helping them get out of this
terrible world...

Mili: Aww that's so sad... *she Gasped* Oh my god!!! *See's a beat up Vulpix With Mud and Blood on it's
fur*

Vulpix: Vul...*O...* *crying and wimpering*

Mili: LOOK AT THAT VULPIX!!! It's so sad..

Lucky: yeah, it must have lost it's Mother or it's Pack...

Mili: How come that Vulpix is so beat up and Pokemon like-

Lucky: HEY LOOK AT THAT MEOWTH!!! *See's a Meowth that Looks like it just walked out of a spaw*
Mili: LIKE THAT MEOWTH are so clean and well fed...?

Lucky: Well, Pokemon like Meowth and Snubel are Most of the Time Born on the streets and they adapt
better then Pokemon that were Born in the woods, Forest, or Pound Were their are food resorce's but
out in the cuty, all you can eat are scrabs and other dead Pokemon...

Mili: Lucky... You know How you said that some of them are wanting to be saved... Well | wana save that
Vulpix...*Walks up to Vulpix that is ripping the Rubber off a tire for dinner *Hey, You wana have
something better to eat then a tire?

Vulpix: *Started to hiss*

Mili: ohh, it's Okay I'm not here to harm you, | just wana be you'r friend *lay's a Pokeball next to it, as it

starts to sniff it* It's your's, A life of traveling on the road with great friends, No more digging for scraps,
Or eating Tires... Just Tap the Pokeball and it's all your's...



Vulpix: *Sniff's Balls then look's up at Mili and then tap's it with it's Nose and as it's being sucked in*
VUL *I'M your's!!!*

Vulpix was Caught...
Mili: | caught a Vulpix!!! YAY!!!

Lucky: Yeah... While you cheer... That Meowth Is going in my Pokeball...Dashu
Use thunder!!!

Dashu: DASHASHU!!! *AAAHHH*
The thunder Knocked the Meowth Out

Lucky: That was easy, Now! POKEBALL GO!!! *He threw a Pokeball and it caught the Meowth in an
instent* YEAH!!! | caught a Meowth!!!

Mili: Okay, Now let's Focus! all we need is 1 more Pokemon!

Lucky: Hey Look At that Pokemon! Up on the Telephone wires!!!

Mili: Whats that Pokemon?!? *Pulls Out Pokedex*

Pokedex: Electriwolire, The-

Mili: Thanks thats All I needed to know!

Lucky: But you don't know anything about it!

Mili: Once | catch It | will check on my Pokedex! Come on Out- *one of Her Pokeball's droped out of her
back pack* HEY! get back here you stupid Pokeball *Picks up Pokeball and throws it in the air at
Electriwolire*

Lucky: Do you really think that it's gona work?

Mili: Know but it will give me a chance to get out my Pokemon...

Lucky: 0.0 I don't think you'll Need to...

The Pokeball stoped Jiggleing and the Red light went out on the Pokeball

Lucky: Oh my god...

Mili: NO WAY!!I

Lucky: Are you sure you aren't the One named Lucky?



Mili: YES! This is so cool!
Lucky: what ball did you use?
Mili: just a regular Pokeball...
Lucky: It must be fate 0.0
Mili: Must be...

Lucky: That or... *Look's at Pokeball* That Pokeball you just used was actually your one and Only
Master Ball WITH A GREAT BIG STAIN! *Rub's off red stff on ball*

Mili: 0.0 Damn my Luck...

Lucky: Yeah | thought that's what you'd say... But don't worry I'm sure you could request one from the
proffesser

Mili: yeah | guess so -.-

Lucky: Now it's My turn to catch another Pokemon!!!

Meen while:

Mocha: Soo, Which one so you want?

Kara: I'll Take the Nyata and you take the Renglet

Mocha: Of Coarse | get the Pink one

Kara: Come on out Hana, and use Tick tock Quick attack!!!

Hana: Bab! *Yes Mame!*

Hana Attacked the Playing Nyata From Behind

Nyata: YATA!UI *AAHHH!!*

Kara: Now, Bite Down on it and left it up in the sky and slam it to the ground sort of like a S-Toss!!!
Hana: 0.0 Bab...*I'll try...*

Hana Picked up nyata with it's Mouth and took it up to above the Tree's and slammed it to the

ground...But what it didn't know is that it is suppose to not SLamm againist the ground along with Nyata.
So both Pokemon were K-Oed



Kara: 0.0 Just my luck, Return Hana *Holds out Pokeball and it grabs Hana with a beam of light and
sucks it back in* Now Pokeball Go!!! *the Pokeball Hit Nyata and trapped her in side it*

The Ball Jigged but it eventually stopped and we All know what that meens...

Kara: | caught a New pokemon!!!

Mocha: Good Job Now My turn!!! Go PEA go!!

Kara: Pea???

Mocha: Yeah I think it looks like a pea so That's what | named it!

Kara: *Burst out laughing* Peal

Mocha: HEY!! IF you have a Problem with MY PEA then you better tell it to my face!!!
Kara: OKay *Trying to stop laughing* I'll try not to insult...YOUR PEA!!! *BURST out laughing*
Mocha: -.-

Kara: Okay *Trying really hard to Stop* Okay okay... I'm done *Stops laughing*
Mocha: Thank you! Let's do this Pea!

Kara: *Giggle*

Mocha: -.-

Kara: sorry I'm better now...

Mocha: Pea use uhh...*Pulls out Pokedex and scanns Pea to see what it can use*...USE Ember attack
all around it! Start a fire!

Pea: SHINK!!I *\RODGER DOGER!!*

It did as told and Threw ember all around the Renglet
Mocha: That's Good!, Keep it going! Trap it in the Flames!
Renglet: RENGLET!! *AAAHHH!!!*

Renglet try To put it out by makeing ring's out of stray Matter and putting on the fire, but Pea Made a
really big fire and renglet couldn't escape

Mocha: That's Perfect, Now Go thru the Flames and use a Flame Wheel attack,



Pea: *nervous* Shade...*uuhhh...*

Mocha: Don't be nervous, You wont mess it up! It's trapped soo either way it's gona get damaged!
Pea: SHADE! *Alright*

Mocha: Thats my boy! Go in there and use Flame Wheel!!

It did as Told and the Renglet was K-Oed

Mocha: *Takes some water from pound and splashes it on the Fire and then throws a Pokeball at the
Renglet and catches it Immediately* YES!!! | just caught a Renglet, who ever said Forest Fires Weren't
good?

Meen while...

Grace: Come on May Let's learn Sweet Scent!!!

May: BAB!!I *YEAH!!I*

Grace: First thing is to Open your mouth

It Did as told

Grace: GREAT! Now think of the Most Wonderful thing You'v Ever smelt... NOW SHAKE AND USE
SWEET SCENT!!

May: GOo!!!l *Come on Pokemon Smell this Scent!!!!*

Allison: 0.0 It's smells like heaven....

Grace: Of coarse it does... After all it's coming from my May!!!

Jazz: Stop Braggin and let's Get to Baggin Some Pokemon!!!

Grace: *Nods* Right!! Okay now May, USE SWEET SCENT TO THE BEST OF YOUR ABILITY!!!
May: BAB!!l *Yes Mame!*

May released a huge amount of Sweet scent, and Pokemon from mile's coul Smell it... But That Might
not have Been Such a good thing...

Jazz: 0.0 What's That noise...



A huge thundering sound was coming from the depth's of the Forest

Allison: Sounds like a bunch of Pokemon Are comming Our way =D

Jazz: Maybe to Much Pokemon comming our way 0.0!!!

They saw a Bunch Of Pokemon running their way

Grace: 0.0 That doesn't look good...

May: 0.0

Pokemon: UUUURRRRHHHGAAWW!IT *MUST RUN TOWARD GOOD SMEEL!!!!™*
Jazz, Allison, and Grace: STAMPEDE!!!

They woke up an Hour later Surrounded by a bunch of Pokemon Laying By Babgoo who was STILL
useing Sweet Scent!!!

Allison: Oh my god, Look at all the Pokemon!

Jazz: AWW!!! Look Who | found in my BackPack!!!

Pichu: *Relaxed* Pi...*Ahh...*

Jazz: AWWI!I

Allison: =D I'M GONA CATCH IT!!!!

Jazz: NO!! It was in my backpack, This Little Guy Is Comeing with me...
Grace: She's got a Point...

Allison: Alright... You get it, *she gasped* But, | get this little CUTEY!!!
Teddiursa: TEDI!!! *Hello!!!*

Allison: POKEBALL GO!!! *The Pokeball hit the Teddiursa and Sucked in it, the Ball immediatly stopped
shaking and the redlight went out* YES!!!! | just caught a Teddiursa!!!

Grace: Yeah Those Are cute, But I'v Got Someone with Muscle, Pokeball go!! *the Pokeball hit the
pokemon and the Pokemon was caught* YES | Caught a Machop!!!

Allison: A machop?

Grace: Yeah! Nice and strong, It should be able to Pumple the Gym IEader's Pokemon To a Pulp!!!



Jazz: Come on Little Pichu, get in the Pokeball!!! *she touched a Pokeball to it's Forehead and it was
Dragged in and caught* yeah | caught a pichu!!

Grace: Now let's Catch some more Pokemon

Meen While...

Julia: COME ON!!! One more Pokemon!!!

Kim: FORGET IT!!! They all ran away, Wonder what for?

Lily: Does it matter? WE NEED 1 more Pokemon and to go Battle the Gym Leader!!! The Only Place we
havent checked around here is that Pound!

Kim: FORGET IT! I'm not getting wet!!!
Julia: Well I'll do anything for a Pokemon...

Kim: I'v got an idea... *She let's Marie out of it's Pokeball* Marie Heat up the water with a Flamethrower
attack!!!

Marie: 0.0 Shade??? *Flamethrower???*

Kim: Just try, and don't be scared | know you can do it!!!
Marie: SHADE! *Yeah*

It shot out a small stream out fire into the water...

Julia: I don't Think The Pokemon are gona like that...
Kim: Exactly, It should dragg them out...

Lily Who was at the edge of the Water looking for Pokemon, GOT DRAGGED IN BY A TORNAMU!!!

Marie: *Dragged out her Pokedex* Whats that Pokemon...
Pokedex: Tornamu, The water Rabbit Pokemon-
Marie: Thats great, Good job Lily!!!

Lily: Your welcome, and as my Prize for Getting Pokemon to come out, WOULD YOU PULL ME OUT!!!
*Getting dragged under the water*



Kim: Don't look at me I'm not getting you...
Lily: *Drowning* HELP ME!

Kim: | don't wana!!!

Lily: *Drowning still* But... I'm Dieng!!!

Kim: Fine!ll *Get's in water and Knocked Tornamu off Lily* Happy now, Becuz of you | had to get my
new shirt wet!!!

Lily: BEcuz of me??? Who tried to make the Water Boiling hot so they would jump out?
Kim: I don't know... Julia?

Julia: | KNOW YOU DID NOT JUST BLAME THIS ON ME!!

Kim: Maybe | did...

Lily: *While Julia and Kim are argueing* umm... You guys... Quite STOP!

Kim: What did I-

Lily: I said.... STOP!III

Julia and Kim: 0.0

Lily: and Look! *She points to a Bunch of Pokemon on the Water's edge staring at them Fighting*
Pokemon: 0.0

Julia,Kim, and Lily: 0.0

Lily: Well What are we Waiting for???

Lily,Julia, and Kim: *They let out their Shadeshink* SHADESHINK ASSEMBLE! and...USE TRIPPLE
FLAME WHEEL! Drag those pokemon out of the Water

They were able to Drag out a Azuril, Squirtle, and a Poliwag!
Lily: Perfect, now TRIPLE FLAME WHEEL!!!

They did the Flame wheel and all the Pokemon were Damaged But not as much as it could be becuz
Fire attack's are not as effective on water Pokemon

Azuril: Az *BUBBLE!*



They all Fired a buble attack but it missed.

Lily,Julia, and Kim: Fight back with Flamethrower!!!

all Shadeshink: SHADE! *But we can't!*

Lily: Yes you can!!!

Julia: All of your Small flamethrower's will Equal One regular Size one!!! you can do it!!!
The Shade shink did as told but it still didn't Do much damage...

Kim: NOW! USE SHADOW DUPLICATE!!

The Shadeshink Duplicated, and Covered almost the whole clearing

Lily: Since you all are still new at this, Your Clone's Won't be up for long so, USE A TEAM TACKLE
Attack!!

The Shadeshink Attacked the Pokemon Untill The clone's were all Gone... The Water Pokemon Were
K-Oed and now it was time to catch them...

Lily: Pokeball Go!!! *She thre her Pokeball and it hit the Squirtle*
Julia: Aww Man!!! | wanted that Squitrle!!!

Lily: Sorry, Your to late *The Pokeball stoped shaking and the red Light went out* LOOK'S LIGHT |
JUST CAUGHT A SQUIRTLE!!!

Julia: Well I may Not Be able to get a Squirtle But at Least | can Get my Self a Poliwag!!! POKEBALL
GO!ll *The Pokeball Hit the Poliwag and Sucked it in*

Kim: YES YES YES!!I| THAT LEAVES THE CUTEY TO ME!!! POKEBALL GO!!! *The Pokeball hit The
Azuril and Captured it Immediately* YEAH!!!! WOOT!!! | Caught a AZURIL!!!

Julia: *The Pokeball that Poliwag was stuck in, stopped Jiggleing and the Red light Went Out* YEAH!!! |

Lily: Now it's Time for us to go challenge the Gym Leader...

Narator: That's all for to day, Tune in next time on...THE JOURNEY!!!

NEXT TIME ON "The Journey":

Crystal: YES YES YES!!! | WON! *she turned around and axedentaly kissed chris*

Chris: Wow *Faints*



Robyn: This can't be good...

Pochama: | Get to go first!!!

Crys: Come on out Chingling!!!

Diamond: Shuppet, You can beat this thing easy!!!

Allison: Let's see... | think I'm Gona Catch That Pokemon Next
Grace: Soory, | didn't Meen to step on you...BULBASAUR!?!

Jazz: Aww... It's a Cute Little Mankey...*Look's Mankey in the Eyes*
Allison: Awww...

Mankey: AAAANNNKKKEEEY!!!! *AAARRRHHHGG!!!*

Allison: Okay, not so cute now...

Mocha: LOOK AT THE CUTE LEDYBA!!

Kara: Yeah, it's cute, but what's even cuter is the Venonet below it!!!
Mili: Good job Lucky!!!

Lucky: Thanks, Now Dashu USE THUNDER!!

Mili: Ow...

Lily: COME ON!!l HURRY!!

Kim: She's Already Battleing Somebody...

Julia, Kim, Lily: | CAN'T BELIEVE WE LOST!!!



12 -1 can't Believe | Lost!!!

Robyn and Crystal: NAAAHHH!!!

30 minutes Later...

Robyn: You think he's had Enough...?

Crystal: No, But | think We've had enough of his Yelling...

Robyn: Your Right, and Besides We gota go battle That Gym...SCYTHER!!! or should | say Kenshin
Crystal: Kenshin?

Robyn: Yeah | like it....Kenshin!!! | think He's Had Enough, RETURN!!! *Holds Out Pokeball and a red
light is Shot and Scyther is Returned*

Robyn: *Pulls Kenshin's Ball of ther Belt* Have you Learned nuthing -.-
Chris: 0.0 OKay!!!

Robyn: Kenshin-

Chris: OKAY!!!, | won't talk -.-

Crystal: Come on You guys, We need to go challenge the Gym Leader!!!
Robyn: RACE YA!ll

Chris: *Murmering* Great More Running -.-

Robyn: *Pulls Out Pokeball* What did | say about-

Chris: OKAY! MY LIP'S ARE SEALED!!



Crystal: OKAY! Now can we start already... *They all Line up* Ready...

Chris: S-

Robyn: rggg...

Chris: *Shuts Mouth* =)

Robyn: Set....

Crystal and Robyn: GO!!!!

They Ran As Fast as they Could to the Gym and Robyn ended up being the Winner
Robyn: YES!!! | WON!!!

Chris and Crystal: -.- Aww Man...

Crystal: Well Come on Lets go...

They Walked in and No one was there execpt for a man with a Sticker on his Shirt telling us That His
Name was Dean.

Chris: Wow...

Robyn: *Turns to chris and Pulls out Pokeball* Kenshin....

Chris: HEY!!! We are in a public Place and you can't Let your Kenshin out to beat me up here...
Robyn: Try me...

Chris: lalalalalalala.....*in Robyns Face* LA!l!

Robyn: THAT'S IT...Kenshin... *About to Throw Pokeball as Crystal Hold her arm back so she can't
throw it*

Crystal: YOU'VE DONE IT NOW CHRIS!!! YOU BETTER RUN!!!

Chris: Okay, I'll be quiet!
Robyn: Fine...
Chris: Not...

Robyn: RGGGG...



Crystal: Calm Down Robyn...

Robyn: Fine... He can Talk for now, But if he Hit's on me one more time... Ohh It wont Be just his left nut
getting chopped out....

Chris: 0.0 GOT'CHA!!
They Walked up to the Secretary Deen

Chris: umm... Hello *Looks at Sticker* Dean, We would Like to Challenge the Gym leader...*They all
showed them their Trainer Cards*

Dean: Alright this way...
They Followed Him to The Door to the Gym and Crystal noticed Something

Crystal: hey look at that... *Looked at Score Thingy above The Door, that wa Keeping Score of How
many win's and loses the Gym Leader has had today* 29 Wins...and 1 LOSE(S)!!!!

Chris: holly Crap...

Robyn: Well I'm about to Ruin This Person's winning Record...
Dean: Yeah... Good Luck With that...*Opens Door*

Crystal: Whoa...

Dean: You'll see... Star You have Some More Challengers...

Star: Alright... *She walks out of her Dressing Room* | shall beat you all
Robyn: YEAH RIGHT!!

Star: It's true...

Robyn: You have a Better chance of Being on Broadway

Star: | was on broadway -.-

Robyn: ohh... Well uhh

Star: Who want's to go first!?!



Chris: I-

Star: Oh about Ms.Bigmouth Over there...
Robyn: Alright Fine!!!

Star: Dean...Let's Start...

Dean: This will be a 3 on 3 Battle-

Star: Hold On Dean... | wana Make a Little Wadger First With these Kids...

Star: How about... | bet You all, That NONE Of you can Get Beat My First Pokemon...And if you can't
Then None Of you will be able to Challenge Me EVER AGAIN!!!

Robyn: What do we get out of this?

Star: If any of you are able to beat it, You will ALL recieve The Gravel Badge
Robyn: WE EXCEPT!!!

Crystal: Robyn!!! We're new at this, There's a huge Possibility that we might lose!!!
Chris: YEah, and then we would never be able to-

Robyn: | KNOW but we still have a Pretty good chance, and Besides, Ya'll got me on your team What
could go wrong?

Dean: This will be a 3 on 1 team Match, You should be decideing What Pokemon You wana use... First
up is Robyn!!!

Robyn: Come on Out Kenshin!!

Star: Grass type...Nice, But it won't work on this Rock Pokemon!!! Come on out ONIX!!! *A Huge Onix
The Size of 2 regular Onixes and a Wailor PUT TOGETHER*

Crystal: That could go wrong...
Robyn: Uh Ohh...

Chris: "Uh Oh" Is right...
Kenshin: SCY!Il *EEEEKKK!!!*

Robyn: Don't Be afraid, He is a rock Type...*Pull's out Pokedex and see's what attack's it can use*



KENSHIN USE CROSS-CUT

Narrator: Okay.... Now It's Time to Roll Back time and See what was happening just an Hour before
this...

Lily: We're Finally HERE!!

Kim: yeah, now let's go!!!

They walked in and saw the front Desk
Julia: Wow...This Place is Dead...

Lily: yeah, we'll get a tomb Stone for it Later!!! Now come on!!! *they walked up to the front desk and
showed their trainer Cards*

Kim: We would like to Challenge the Gym Leader *Looked at his Sticker* Dean?
Dean: Alright, This way...

They Followed Him into The Gym

Julia: WHOA!!!

Lily: Why is it so Big In here?

Dean: You'll See...Star You have some more Challengers...

Star: All Right...*walks Out of her Dressing Room* |-

Kim: Here!!l | wana Battle Her First!!!

Julia: NO ME!!!

Lily: I think-

Star: Well... How about You all Face me at the Same Time! a 9 on 3 Battle? If you all Win You all Get
Badges... But if | win Then You all have to go Mineing with me this Afternoon

Kim: Mining?
Julia: We'll do it!!!
Lily: YEAH!!! We can catch some pretty cool Pokemon in the Mines...

Kim: Okay... But are You all sure about this?



They Nodded

Kim: Okay...

Lily: Besides, What could go wrong...?

Dean: This is a 1 on 9 Battle ready...GO!!!

Lily: Shadeshink Assemble!!!

They all Let Their Shadeshink out of their Pokeballs...

Star: Fire type...Nice, But it won't work on this Rock Pokemon!!!l Come on out ONIX!!! *A Huge Onix The
Size of 2 regular Onixes and a Wailor PUT TOGETHER*

Kim: That Could go Wrong...

They All Duplicated and Filled Up the Whole Arena
Shadeshink: SHADE!!! *YOU'R GOING DOWN DUDE!!!*
Julia: Now Jump On him Use Ember!!!

Hude Embers Were Going Everywhere, But the Onix Took Little Damage. The Duplicates Started To
Fade into Ashes

Lily: USE shadow Duplicate again, But this Time, Everyone Circle Him While Useing Fire Spin

The Flames From the Fire Started to Melt Onix in Some Places... He took some Damage but was still
able to Stand Tall

Kim: why isn't Star Attacking...? SHADESHINK use shadow Duplicate then One of you there everyone in
the Air While doing Flame Whele...

They Did as Told But the Onix's Rock Body Put out the Flame in their wheel
Julia: thats it... I'm getting Sick of this... SHADOW DUPLICATE!!!

Lily: Then Pile Up and every one Use Flamethrower...

They got in a Pile Faceing The Onix

Kim: Now On the Count of Three...

Julia, Lily, and Kim: 1....2.....3!111



They All Launched Their Mini Flame throwers and It built up a Flame So Big It Could Actually Swallow
Onix

Julia: HEY! | think Their Getting Stronger!

Lily: And here it Comes...*The Giant Flame Ribbon was About to Destory Onix*

The Onix Screeched so Loud that the Fire was Thrown Back on all of the Shadeshink

Kim: This Can't Be good...

Julia: Clones get on top of the Real one's and Protect them!!!

They did as Told But When The Fire hit them it was to late... Most of the Clone had All ready Faded
Lily: no...

The Shadeshink were toast... They were K-oed in an instent...

Kim: Return...

They all Returned their Pokemon

Julia: Well Since Onix is a rock type, Let's send out our Little Water friends!!!

They Let Out all of their Pokemon

Kim: Now Everyone, Cool Off this dude with Some Bubbles!

Kim,Julia, and Lily: BUBBLE BEAM!!!

They Bubbled the Onix....But It was still to strong for them...

Star: Water types... They might actually Put up A fight for Onix... ONIX USE Thrash!!!
Kim: Uhh Ohh...

Lily: COME ON BUDDY!!!l USE WITHDRAW!!

The Squirtle Did as Told and Withdrew into It's Shell

Julia and Kim: NOO!!!



The Onix Started Thrashing Around the Pokemon. Azuril Dodged the First Time the Tail Came around
To destory it, but The Second Time it Took the Azuril and the Poliwag For a Terrible Ride into The wall.

Julia: AAAHHH!!! MY BABY!!!

Kim: AAAHHH!!!

Lily: I can't Look!!

The Squirtal Was Being beat Around like a Pinball in a Pinball Machien...
Lily: Use Bubble while Your Getting Beat Around!!!

The Bubbles Hurt The Onix But it wasn't enough. The Onix Threw The Squirtal One Last Time. Squirtal
Came out of it's Shell Dizzy and Confused It Soon Fainted as soon as it stood up.

Lily, Kim and Julia: *they ran over to there Pokemon and Held them in their Arms* Are you guy's Okay?
Here you deserve a Good rest...

RETURN!!*the Pokemon returned to there Pokeballs*

Lily: Raiqulia ASSEMBLE!!!

They Let Out their Raiqulia

Star: Your Boring me... ONIX USE EARTHQUAKE so we can finish this...

They all did as Kim Said But it wasn't good enough...All the Fire They produced Was Demolished when
Onix Slammed It's Giant Tail againist The Ground and all the other Pokemon were K-Oed

Lily: *she signed* Good Try You Guys...But your Just not strong enough for that giant Onix
Lily, Julia, and Kim: You did great... Return...

Star: Looks Like | got my self some new Miner's!!!

Kim: I new this was a Bad Idea...

Lily Kim, and Julia: | CAN'T BELIEVE WE LOST!!!

Star: ONIX RETURN!! *a small red Light Hit Onix and pulled it in it's Pokeball* Meet Me here in about 2
Hours Girls...

Julia: Got-cha Come on you guys Lets Go to the Pokemon center...



they went to the Pokemon center and More people (After a a few hours of Training) Showed Up at the
Gym

Crys: So it's Decide Pochama Gets to go First?

Diamond: -.- | guess...

Pochama: YAY!!! | get to go First

Dean: You here to battle the Gym Leader?

Pochama: YEAH!!! *They All Show their Trainer Cards*

Dean: This way Please...*Enter's Gym*

Pochama: Whoa...

Crys: Why is it so big?

Dean: You'll see...Hey Star, You got some Challengers!!!

Star: *Just Finished Healing her Onix* Okay...Hello People My Name is Star And am About to beat you
all... But considering That my Pokemon is still recovering from the Last Battle How about | only battle
with him and you People Get to chose One Pokemon You wish to Battle With and it'll be 3 on one... How
about it?

Crys: Well...

Pochama: COME ON!!! It's an Easy Badge...

Diamond: YEAH!!! Let's Do it!

Crys: Well... Whats In it for you?

Star: Nothing except you all help me out in the mines Later this aftenoon...

Diamond: YEAH LET'S DO ITI! It'll be fun!!!

Crys: Alright!!!

Dean: This will be a 1 on 3 battle, Decide what you are going to use and then Let's Get started...
Crys: Well... I think We should all use our Indiyay, What do you all think?

Diamond: Sounds Good to me...

Pochama: Me too...



Crys, Pochama, and Diamond: COME ON OUT YOU GUY'S!!!

They let out their Pokemon

Pochama: Besides, What Could Possibly Go Wrong...

Star: Come on out Onix!!! *Her huge Onix Come's out*

Crys: Maybe that?

Diamond: Come on everyone.... Let's Use Water Gun!!!

Star: *In thoughts* This is bad... They are water types.... They aren't weak Either...
Crys, Diamond and Pochama: USE WATER GUN!!

They All used Water gun

Star: Dodge it with Dig!!!

Crys: Perfect... EVERYONE!!! Use water gun while in the Hole it's digging!!!
They did As told

Star: Hurry onix Get out of there!!!

Pochama: Jump Up Before he Get's you!!!

All the Water Almost Caught up to Onix But then it Burst out of the Ground with the Water Behind
it...Luckily The Onix Missed the Indiyay

Star: ONIX turn around and USE Iron Tail on the Little One

Pochama: Cloud BEHIND YOU!!! *The Onix was about to Slam His Giant Tail on the Little Indiyay* Use
Absorb!!!

Cloud: INDI!!! *AAAHHH!!!*

It used Absord as The Giant Glowing Iron Tail Attack was in the air and slammed on Cloud. Cloud Was
Holding The Glowing Tail Up with it's little Head.

Cloud: INDI YAY!!Il *AAAHHHH!!!*

Pochama: YOU CAN DO IT BOY!!!



The Indiyay Was Holding this Huge Glowing tail, and Absorbing the Energy From the Attack
Star: Push Harder!!!
Crys: Oh my god...

The Onix Put all of it's weight on it's Glowing tail and the Little Guy was Still holding it up...

Diamond: It woon't be able to hold it for long... Goku Stop filling up that Hole and use bubble on Onix!!!

Pochama: NO!!! This Is Clouds Battle... Crys, and Diamond | want your Indiyay to Get in the hole Where

their safe... Becuz If that tail does hit the Ground it's Gona hit hard, Hard enough for an EarthQuake
attack and Your Pokemon would Take Alot of Damage, and Our Team can't afford that!

Diamond: WELL YOU HEARD HIM!!! Get inside the water!

Cload was still holding the Tail

Star: Thats It!!! Lift Your tail back up and Slam it again... and This time no playing around...
Pochama: Not so fast...

Onix Lifted up it's tail and Indiyay was Glowing with a Bright white
Star: Whats Happening...?

Crys: is it-

Diamond: evolveing?

Star: Impossible...

Pochama: No it's... a Hyper Beam

Crys: Hyper beam???

Pochama: Yeah, Didn't read in the Pokedex that When Indiyay Absorbs So much Energy that it just
Releases it all in a Hyper Beam

Crys: OHH yeah | forgot!!!
Pochama: You can do it buddy! RELEASE THAT HYPER BEAM!!!
Cloud: YAAAAY!I*AAAAAAHHHH!!I*

a Huge Hyper Beam was Fired at Onix and Onix was knocked to the ground



Star: Onix Get up and use Screech...

Onix Got up and did Screech

Diamond: Use Absorb Everybody!!!

They all Abosorbed the Powerful attack

Pochama: Now Let's Use up all this energy and Use Hydro Pump!!

They All worked together to K-O the Pokemon

Dean: Onix is unable to battle, Diamond, Crys, and Pochama Are the Winner's

Star: | can't believe I lost...

Diamond: YES!

Crys: YES YES!!

Pochama: YES YES YES!!!

Diamond: Return Buddy, You did great!!! *he returned back into it's Pokeball*

Crys: Yeah you Too!!! and you Did better *He returned into it's Pokeball*

Star: You all Did Very well!!! You too Onix, Return. *She held out it's Pokeball and the Giant was
returned into it's Pokeball with a Redlight* But who did extrodinarywas that little Indiyay... Normally |
don't favour Water Pokemon... But this one is different... Alright So what do you want for it?
Pochama: What?

Star: You're Indiyay...It's Cute, and it's Tuff like a rock, I like it-

Pochama: I-

Star: *Kneeling down on the Floor to pet Indiyay* | want to trade you for it. How about | take the Little
Guy and you take any Pokemon | got in My Storage?

Crys: Storage?

Star: Yes, it's where | keep all my Pokemon that's why | own Alot of land in the back of the building, So
they can get so excercise...So what do you say? is Cloud Goin home with me or what?

Pochama: No, I'm fine. He is the Best and | would Trade him for anything...

Star: Yes, But | am Prepared to offer a Pokemon with powers 10 time's greater then his...And Besides,



You just put a lake in my Gym I'll need some Water Pokemon...

Pochama: Nope, Like | said, Not for anything...

Star: Alright if thats How you feel...

Pochama: Come on Cloud Lets go *he held out his Pokeball and Cloud Hopped in and they all left to go
to the Pokemon Center to heal Their pokemon and get a nights Sleep before they head out to the next
city*

Star Healed her Pokemon and got her other Pokemon to fill the Giant whole with water in it with Dirt as
another Group of People Came in

They Walked in and No one was there execpt for a man with a Sticker on his Shirt telling us That His
Name was Dean.

Chris: Wow...

Robyn: *Turns to chris and Pulls out Pokeball* Kenshin....

Chris: HEY!!! We are in a public Place and you can't Let your Kenshin out to beat me up here...
Robyn: Try me...

Chris: lalalalalalala.....*in Robyns Face* LA!l!

Robyn: THAT'S IT...Kenshin... *About to Throw Pokeball as Crystal Hold her arm back so she can't
throw it*

Crystal: YOU'VE DONE IT NOW CHRIS!!! YOU BETTER RUN!!!

Chris: Okay, I'll be quiet!
Robyn: Fine...

Chris: Not...

Robyn: RGGGG...

Crystal: Calm Down Robyn...

Robyn: Fine... He can Talk for now, But if he Hit's on me one more time... Ohh It wont Be just his left nut
getting chopped out....

Chris: 0.0 GOT'CHA!!!



They Walked up to the Secretary Deen

Chris: umm... Hello *Looks at Sticker* Dean, We would Like to Challenge the Gym leader...*They all
showed them their Trainer Cards*

Dean: Alright this way...
They Followed Him to The Door to the Gym and Crystal noticed Something

Crystal: hey look at that... *Looked at Score Thingy above The Door, that wa Keeping Score of How
many win's and loses the Gym Leader has had today* 29 Wins...and 1 LOSE(S)!!!!

Chris: holly Crap...

Robyn: Well I'm about to Ruin This Person's winning Record...
Dean: Yeah... Good Luck With that...*Opens Door*

Crystal: Whoa...

Dean: You'll see... Star You have Some More Challengers...
Star: Alright... *She walks out of her Dressing Room* | shall beat you all
Robyn: YEAH RIGHT!!

Star: It's true...

Robyn: You have a Better chance of Being on Broadway
Star: | was on broadway -.-

Robyn: ohh... Well uhh

Star: Who want's to go first!?!

Chris: I-

Star: Oh about Ms.Bigmouth Over there...

Robyn: Alright Fine!!!

Star: Dean...Let's Start...



Dean: This will be a 3 on 3 Battle-

Star: Hold On Dean... | wana Make a Little Wadger First With these Kids...

Star: How about... | bet You all, That NONE Of you can Get Beat My First Pokemon...And if you can't
Then None Of you will be able to Challenge Me EVER AGAIN!!!

Robyn: What do we get out of this?

Star: If any of you are able to beat it, You will ALL recieve The Gravel Badge
Robyn: WE EXCEPT!!!

Crystal: Robyn!!! We're new at this, There's a huge Possibility that we might lose!!!
Chris: YEah, and then we would never be able to-

Robyn: | KNOW but we still have a Pretty good chance, and Besides, Ya'll got me on your team What
could go wrong?

Dean: This will be a 3 on 1 team Match, You should be decideing What Pokemon You wana use... First
up is Robyn!!!

Robyn: Come on Out Kenshin!!

Star: Grass type...Nice, But it won't work on this Rock Pokemon!!! Come on out ONIX!!! *A Huge Onix
The Size of 2 regular Onixes and a Wailor PUT TOGETHER*

Crystal: That could go wrong...
Robyn: Uh Ohh...

Chris: "Uh Oh" Is right...
Casey: BELL!!! *EEEEKKK!!*

Robyn: Don't Be afraid, He is a rock Type...*Pull's out Pokedex and see's what attack's it can use*
KENSHIN USE CROSS-CUT!!!

Narrator: Now, We're Back to the present time...Where Scyther Sword hands are still no match for
Onix's Rock Hard Body

Robyn: SLISE THAT ROCK IN HALF BUD!

Kenshin: SCYTHER, SCY!*TAKE THIS, AAHHHH!!!*



The Scyther was out of Energy

Star: NOW!!! Use Iron Tail!!!

Robyn: DODGE IT!!!

It was Out of energy and could only Barely dodge it by flying Above the Attack
Robyn: YA!

Star: Not so fast, iron tail isn't Done yet...

As Kenshin was just floating there the Tail swoped Above him and Smashed him into the
ground...Kenshin Was K-Oed

Dean: Kenshin is unable to battle
Crystal: So much for you...
Chris: My turn!!l Come on out-

Crystal: THINK BEFORE YOU ACT!!! Dont even Send that cute little Nidoran(f) Out there! It's Your New
Pokemon and not as well trained, Use your Babgoo!

Chris: *Pulls out Babgoo's Pokeball*

Crystal: But then again Cassidy has Deflector and mega Claw and-
Chris: How'd you know that?

Crystal: | scanned it on my Pokedex when you weren't looking...

Chris: Your so sneeky only you could make it ho-

Crystal: Save the Lines for later...Now it's time to choose your Pokemon
Chris: Okay...

Meen while...

Mocha: | can't Believe That Little Pink ball of fur Got away from me! Should | catch that Ledyba up their,
It looks pretty Good...

Kara: If you wana but | Like the Venonet Below it...

Ekans:*Around Kara's Ankle* SANNSSSSSSS *Heelllloooo*



Kara: AAAHHH!!!! *kickes Ekans Off and K-Oed it*

Mocha: Oh my god it's an ekans!!!

Ekans: Ekannssss...*Helllllloooooo*

Kara: THAT IS JUST CREEPY!!!

Mocha: No it-

Kara: Imeen don't get me wrong, | LOVE all Pokemon but that...Was REAL Creapy...

Mocha: Yeah, but if you think About it, she was just wanting to make a friend...*Throws Pokeball at
Ekans*

Kara: What are you doing?

Mocha: Catching it...

Kara: *Creeped out* but-

Mocha: | know You Probly Wanted it, But | like it. | think it's Cute

The Pokeball stopped shaking and we all know what that meens....

Mocha: YES!!! | GOT AN EKANS!!!

Kara: *Murming* 0.0 Yeah, And You can Keep it...

Mocha: What???

Kara: Ohh Nothing...

Mocha Shugged

Kara: O my god, Look at that Cute little Abra!!! Pokeball go!*she threw a pokeball but it missed and
Bunced off a tree and hit a Slowpoke that was just now comeing out of the Lake near by...the Pokeball
started to shake and Slowpoke was Caught* 0.0 What...

Mocha: *burst out laughing* wow... Talk about Bad luck...

Kara: it's not bad luck...or a bad Pokemon! and Besides | can still catch that- Hey were did the Abra go?

Mocha: Teleported away the Second you looked away at the Pokeball...

Kara: My luck sucks...



Mocha: *starts to laugh*
Kara: Stop laughing at my bad luck...
Mocha: I'm not, I'm Laughing becuz The Abra's On you Head *Continue's To Laugh*

Kara: 0.0 *Slowly Gabbes the Abra And holds it in front of her* Aww you are cute... How about you Hop
it this Little Pokeball on my Belt?

Abra: ABRA!!l *BYE BYE!!* *(It teleports away )*

Kara: You won't escape me!!!

Mocha: Looks Like he just did...

Kara: No it Hasn't

Abra teleports to Right in front of a tree

Kara: AHHH!!! *Trying to Jump on Abra. Jump as Abra Teleports and she Hits a tree*
Mocha: *Started to laugh* Yes it has...

Kara: Thats what you think... *Starts Acting like Mocha Is a mouse and Kara is a cat Trying to eat it*
Mocha: What are you doing???

Kara: Don't move... *Pulls out Marker*

Mocha: What are You going to do with that???

Kara: STAY STILL... *Grabs Abra off Mocha's Head*

Kara: The Abra was on your Head and | got it off...
Mocha: Then What are you going to do with that Marker?

Kara: It isn't A marker axactly *Drawing Growing Red Marks on Abra* It's A tracer... This "Maker" will tell
me Where Abra is by Beeping or *Presses a Buttun and Marker Unfolds* Show me But How many Feet
away it is OOORRR it will show me on a Virtual 1 mile Radious Map!! and Plus, NO ONE will be able to
ctach it except me... *Put's Marker away* THEIR!!! Now | will always Know where you are-*it Teleported
away* HEY!!l Where'd he go?

Meen While...



Mili: Good job Lucky! you caught a really strong Meowth...

Lucky: thanks | can't wait for it to evolve into a Persian! | love Persian!

Mili: Well I love Nine-Tails!

Lucky: well Come on it's almost time for us to meet back up with them...

Mili: don't you wana catch another Pokemon?

Dashu: dashu! *Naaahh!*

Lucky: Naahh, They all Look happy Here...

They go back to the Spot they Were Supposed to meet

Lucky: 0.0 where are they?

Mili: 1 don't know, lets Go get them Before it get's to late to challenge the Gym leader...
They Go to the Entrance to the woods...

Lucky: WAIT!!! Stop don't Move... Dashu, See that Moveing leaf Right there?
Dashu Nodds

Lucky: use Thunder on it...

He does As told and a Little Chikorita Hops Out Screaming in Pain

Lucky: A Chikorita? That's Whats Been following me all this time?

Mili: How did you-

Lucky: | noticed the Same leaf Movieing in a bush at the Pokemon center and then | Noticed how when
we were in the Alley there was the same Leaf in the Trash can...

Chikorita: CHIK!*Sorry!*

Lucky: It's Okay...Some how | get the Impression that You would like to come with me on my Journey?
It Nodded

Lucky: cool Just hop into this Pokeball...

It started to cry



Chikorita; KAAAHH!!! *WAAAHHH!!/(Crying)*

Lucky: ohh | see your Afraid Of Being in the Pokeball? well don't worry You won't be in there often... |
will let you out the second your in....Okay? *Holds Out Pokeball and Chikorita tapped it and was caught
in the Pokeball* YES!!! | just Caught a Chikorita... NOW COME ON OUT GIRL!!!
She popped out

Chikorita: CHIKKA!! *YAY1I*

Mocha and Kara Arrived

Mocha: Hey You guys!!! You'll never Believe what Kara Caught!!!

Kara: Shut up -.- Besides | like it... And you won't believe what she caught!!
Mocha: HEY!!! | like it...

Mili: Well Lets see!!!

Kara and Mili: Okay... COME ON OUT!!!

Slowpoke: Pooooooooooo *Heeeeellllo*

Mili: Aww | like it

Lucky: ME TOO!!

Ekans: EKANNNNNNNSSSS *HI How ya doiiinnnnn*

Mili: aww I like it... Kinda Creappy though...

Lucky: AAAHHH!!! *Jumps into Mili's Arms*

Mili: Something tells me Leo Doesn't Like it...

Meen While Still surrounded by dazzed Pokemon

Allison: Let's see... | think I'm Gona Catch That Pokemon Next

Jazz: A Houndour?

Allison: Yeah!!! they Evolve Into Houndoom!!! it'll be really strong...

Jazz: Yeah | guess and it is Cute =D



Allison: Well You Can Stop looking at it becuz this Pokemon is mine!!! Pokeball go!! *She caught it*
YAY! | caught it!

Jazz: We Better Hurry Up, | think Hana's Getting Tired...

Hana: Baa...*Ahh...*

Grace: Soory, | didn't Meen to step on you...0.0 BULBASAUR!?!
Bulbasaur: Bulba...*Yawn...*

Grace: AWww!ii!

Allison: You gona catch it? Cuz If not *Pulls out Pokeball*

Grace: 0.0....MINE!l POKEBALL GO! *She threw it at Bulbasaur and Caught it Immediatly* YAY!!! |
caught it...

Jazz: SSSSHHH!!!! we gota be careful!!! If we Knock them Out of their Dazz they could attack us!!!
Allison: RIGHT!!!

Jazz: Aww... It's a Cute Little Mankey...*Look's Mankey in the Eyes*

Allison: Awww...

Mankey: AAAANNNKKKEEEY!IIl *AAARRRHHHGG!!!*

Allison: Okay, not so cute now...

Jazz: Well I'm gona catch it! Pokeball go *she caught it* YAY YAY YAY!!lIl Come on Out Mankey!!!

All the Pokemon came out of their Daze...

Pokemon: 0.0

Jazz: Allison and Grace: LET'S GET OUT OF HERE!! *They Ran off to the Exit of the woods*
Narrator: well thats all for today, See ya Next time on THE JOURNEY!!!

NEXT TIME ON "Pokemon: The Journey:



Chris: What was | thinking?!?
Crys: | WON!"*Turns around and axedental kisses Chris*

Chris: Wow *Faints*

Lucky: This Should Be Easy...
Mili: or not...

Dean: You Know Star, If you actually Made them Battle all 3 of your Pokemon if in stead of Betting, youd
Probly Win More often!!!

Mocha: YEAH!!! WE DID IT!!!

Kara: Abra...What are you doing...

Allison: We're here to Challenege the Gym Leader...
Grace: O my god...

Jazz: We have to be beat that?

Allison, Grace, and Jazz: | CAN'T BELIEVE WE LOST!!!

Pochama: ZZ27Z77777777777777

Crys: 22727727777....

Diamond: *Sleep talking* TAKE... THAT... YOU BIG ONIX!!!
Lily: I can't believe we have to go mining...

Julia: Yeah, but at least we can get so new Pokemon...

Kim: | want that Pokemon!!!



13 - A Special Surprise for Everyone

Hey everyone.... | know | haven't been able to add any chapters lately BUT | have a VERY SPECIAL
SURPRISE for all of you! | have been writing and writing, And no I'm not finished with it yet but | have
decided to add 5 New chapters by Wednesday!!! And the Special part about it is... EACH CHAPTER
WILL HAVE about 4000 Words!!! and the Surprise Part about it is... Each chapter will be about 1 group!!!
and when | say 1 group | meen JUST 1 group. But just becuz the chapters are just about one group that
doesn't meen you only get to read what you want to, and if you don't read every chapter | will BUG you
untill you do, Remember THOSE WHO ARE COMMITTED, Will Have more happen to them and More
attention on them!!!! So stay a committed person! AND Any one REALLY committed would go look at my
Favorite Stories or in my Gallery and find "Pokemon: The Twin Legend" It's about the Chapions of the
Tono Region! and you will see A bunch of New Pokemon Once the story get's to about the 10th chapter!
and | will also Be submitting MANY MANY new Tono Pokemon here, SO STAY ON THE LOOK OUT
and stay committed =D !!!!



14 - The Journey: Chris Crystal and Robyn's Story P1

HEY EVERYONE!!! Most of the chapters are finished but I'm gona start with submitting this one. It's
VERY LONG, So I'm sorry if it gets all Clumped together... Now it's time for Buisness... | WILL NOT add
the next Chapter untill 9 Out of the 20 of you READ and COMMENT on this chapter!!! Okay, | hope you
like it and... Untill next time on The Journey =D

Chris: Okay, Come on out... CASSIDY!

Crystal: even Though That Onix Will Probly Swing that Thing around like a Yo-Yo...
Robyn: True...

Chris: 0.0 You could Have told me that Before | sent it out!

Crystal: to late... JUST DO SOMETHING!!

Robyn: Yeah! Unless you won't your Left-

Chris: OKAY!!l Okay... Cassidy Use Mega Claw-

It did as so

Star: Onix Use Slam!!

Right as Cassidy’s Claws Touched Onix, Onix Moved it's long tail and smashed it on Cassidy...
The Nidoran(f) was Knocked Out

Chris: How Could I be so stupid... Cassidy, Return *He stuck out his Pokeball and sucked the Pokemon
in*

Robyn: Aww... It's Okay *pats Him on the Shoulder*, Crystal Your Up and Do better then this Loser
Chris: -.-

Crystal: RIGHT!!! What Pokemon should | use?

Robyn: Anything! JUST WIN!!

Crystal: Right...



Crystal: ............. Hmmmm *thinking*
Star: ...... WE'RE WAITING!!
Crystal: 0.0 | can’t wait to beat you and your attitude ...... Hmmm *Notices Something on Onix’s Neck,

and Snaps* I'v Go it!!l Come on out Shadow!!!

Narrator: The Writter wasn’t sure on nick names so tell him if he got it wrong... His Internet was down
and he couldn’t check what the Nick Names were... CONTINUE WITH THE STORY!

Crystal: Come ON out Shadow *Shadeshink Popped out*

Robyn: when | said do anything.... | ment anything but that! SHADESHINK IS A FIRE TYPE!!! He has No
chance against a Rock type!

Crystal: Yeah, but he will have a chance against a Steal Type...
Chris: but he isn't a-

Crystal: Your right Chris He isn't... But he will be...

Star: COME ON! | don't have all day! Onix Use Headbut!

The Onix’s GIANT head came for the Little Shadeshink

Crystal: Shadow, Jump On it's head

Shadow did as told

Robyn: what are you up to...

Crystal: Shadow, Below it's Head you should see a Necklace with a stone on it around it's neck! Grab it
and jump off as fast as you can!

Star: ohh no... Onix shake it off

The Onix was Shaking, but it was too late! Shadow found the necklace and ripped it off as it Quickly slid
down it's spine and jumped to the ground for safety...

Robyn: whats Happening?
The Onix Began to Glow

Star: NOOO!!



Chris: It's Evolving!
The Giant Onix Evolved into an even BIGGER Steelix
Robyn: ohhh | get it.... The Onix was wearing an everstone So it didn’t evolve earlier...

Crystal: Yep... And Steelix is a Steel Type... And you know what that Means...
Chris: YES!!

Crystal: Shadow is a Fire type and Steel type’s are Weak against fire types...SHADOW USE FLAME
WHEELM!

The Shadeshink Rolled up and down the Steelix’s Spine. The Steelix Took Major Damage...
Crystal: NOW! Let's Use Ember!!!

Ember Hurt the Steelix Very Bad, but still didn’t kill it

Crystal: Come on! Use Fire Spin!!

Fire Circled the Pokemon

Star: WE WON'T STAND FOR THIS STEELIX!!! Use Slam!!!

As the Pokemon tried to move, it was Hurt by the flames and was to weak to move

Crystal: Finish it off with a Shadow Duplicate Followed By an Ember!

It Multiplied into about 50 different Shadeshink and they all used Ember and the Steelix was Knocked
out...

Dean: 0.0 Steelix is unable to battle and SHADOW WIN'S!!!

Crystal: O my god... IWON!.................... I WON!!! *turns around and her face smacks against Chris’s...
and she axedentaly Kissed him!*

Chris: wow... *faints*

Crystal: opps...

Robyn: FINALY SHE KISSES HIM OUT OF THE PREVIEWS!!!
Narrator: Back to the story -.-

Robyn: ohh right!!!

Robyn: This Can't be good



Star: Okay... | guess you won fair and square... *walks up to the three holding three Badges* Here... You
have all earned these Badges!

Chris, Robyn, and Crystal: YES WE WON THE BADGE!!
Chris: ohh and thanks for the Kiss... OHH and | didn’t faint!

Crystal: 0.0 *nervous, Trying to avoid the subject* We better go get a room at the Hotel... We Gota get
some sleep for tomorrow

They Went to the Hotel, rented a room and everyone went straight to sleep... EXCEPT Chris who was on
the Floor watching Crystal sleep

Chris: 0.0... Pretty

Crystal: *Drool going down her chin* ZZz2727Z77........

Chris: Your so beautiful when you Sleep...

Robyn: *Waking up, Yawning* What are you doing Chris?

Chris: Watching Crystal Sleep...

Robyn: 0.0 Are you okay?

Chris: *drooling while looking at crystal* Never better

Robyn: *Getting out of bed and Sneaking over to Crystal and slowing shakes her* Umm Crystal..... Wake
up... Somehtings wrong with Chris...

Crystal Opens her eyes and see’s Chris Drooling all over her hand that he was holding

Chris: *Snapping out of daze* Why What's Wrong darling?
Crystal: DARLING!?!

Chris: What's Wrong?

Robyn: He’s been starring at you this whole time...
Crystal: *Creepped out* Chris...

Chris: Yes?



Crystal: Why were you starring at me.... And Drooling all over my hand *Lifts hand up and makes
disgusting face, as drool slides off her hand onto her bed*

Chris: Well, Since We're Going out Now-

Robyn: Well... You did Kind of... Kiss Him...

Crystal: It was...

Chris: True Love?

Robyn: Okay! We are all just tired, | meen why else would Chris be Like this?
Chris: Becuz | love Her...

Crystal: IT WAS AN AXEDENT!!!

Robyn: didn’t Look that way to me...

Crystal: WELL IT WAS! | turn around and slipped on the NEWLY waxed gym Floor and Chris’s Lips
caught my Fall...

Robyn: Right... *Sarcastic* What ever you say...
Chris: 0.0... Okay, I'm the stupid one and | didn’t even Believe that...
Crystal: It's True...

Chris: Okay... Then You Won't Mind Kissing me- Oops | mean, Let my Lips catch your Fall again? *Pins
Her down to the bed and goes in for a kiss*

Crystal: Robyn, *Chris is getting closer* Get this Freak off me! *Struggling to get free*
Robyn: Kenshin! Come on-

Chris: NO wait... | haven’t Done anything yet *Quickly goes in and steals a kiss from Crystal* Now |
have...*Jumps Off crstal*

Robyn: Kenshin...
Crystal: He...
Robyn: He what?

Crystal: Stole a Kiss from me...



Robyn: Yeah | know...

Crystal: RRRRGGGG.... Why that 2 faced Horny Little Freak! * Gte’s up out of bed* That was a my First
REAL Kiss... AND HE STOLE IT FROM ME!!!

Robyn: But you kissed him in the Gym?

Crystal: | told you, His Lips Caught my fall... *Grinding her teeth*
Robyn: Okay... Kenshin *Pulls out his Pokeball* Come on out and-
Crystal: NO!!! I'll Take care of this Creep My self *Pulls Up sleeves*
Chris: 0.0, Now now, let’'s Not be to hasty...

Crystal: Hasty is my Middle name...

Robyn: Uh Oh...

Chris: Crystal, Why fight? When You know you liked it...

Crystal: Rggg... *Pushes him into the Corner of the Room*

Robyn: UH OH!

Chris: AAAHHH!!!! *He was trapped in the corner of their room when Crystal Punched him so hard in the
Face and he was Knocked out*

Crystal: Now we can Finaly get a good nights Sleep... *Get’s in bed*
Robyn: 0.0 *Slowy get’s in bed*

Crystal: Night robyn...

Robyn: 0.0

They went to sleep and woke up at exactly 8:07, got dressed, Left the hotel and Went on walking down
the Road to Tenkia *Ten-k-1* City

Robyn: *giggling*
Chris: Whats so Funny...?
Robyn: It's just... Your Face! *BURSTS OUT LAUGHING*

Chris: What About it?



Crystal: *not Laughing, just deep in thought*
Robyn: Your Eye is turning black!!! *Still laughing*
Chris: ... So?

Robyn: Crystal Got you REAL good!

Chris: Don’t Remind me....

Robyn: Speaking of Crystal...Crystal, You haven't talked this Whole time and we’re almost half way
there!

Crystal: So what?

Robyn: What Are you thinking bout?

Crystal: Nothing...*drifts back into thought, then looks at Chris and his eye and starts to Giggle* Here,
Let's Patch that up *Stops walking and puts down her bag* ohhh, where is it! *Gets down on the ground
and Pulls out a Super Potion*

Chris: What?

Crystal: We're going to fix that Eye up...

Robyn: 0.0, Why?

Crystal: Well | can’t be seen in the City with him looking like this! Come on Chris *Pulls Him down to the
ground and Prepares to shoot the Potion at his Eye*

Chris: Does this meen your sorry for what you did and you don’t think | deserved to get Punched in the
face?

Crystal: No you still deserve it, but like | said. I'm Not going to walk around with you looking like that!
Now come closer *Holds Potion next to his eye* Now Close your eyes, This might sting a little...

Chris: I don’t think that’s supposed to work on humans...

Crystal: Well that shouldn’t be a problem considering your not Human...

Robyn: Yeah, He’s more of a Dog!

Crystal: YEAH! A Horn Dog! *they started to laugh as Chris Got closer and closer to Crystal* Umm...
That's Close enough... Now stay still *Puts Super Potion next to his eye* NOW CLOSE YOUR EYES!

*he did as told, and prepared to kiss Crystal* on the count of 3... 1,3! *She shot the Potion at his eye and
it Healed his eye* Did that hurt?



Chris: *Crying* No... Now Where were we... *Gets closer and closes his eyes and goes to kiss her*
Crystal: BACK AWAY! *Pushes him away from her*

Chris: You know you want it Baby...

Robyn: NO! she doesn’t but Someone does *Turns around and puts Heavy Make up on, puts up her
hair and Un-buttons Her Shirt, then turns back around and shoves her chest in Chris’s Face, and Winks

at him as Crystal Slips away*

Chris: Ohh... Robyn I didn’t Know you felt that way... *Pull’'s Her down on top of him and Puts His Hand
on her Butt and Sweazes it tight*

Robyn: Ohh... | don’t, But Kenshin does...

Chris: Kenshin? 0.0 Uhh Ohh...

Robyn: *Gets up and Pulls out Pokeball* Come on out Kenshin... Someone wants to Play with you
*Kenshin Popped out*... *Chris Trys to get up but Robyn Took her foot and pounded him and his chest
To the ground* Kenshin, Let’s attack the right nut this time...*still holding Chris down with her foot*
Kenshin: SCYTHER! *RIGHT!*

Kenshin swung his sword like arms at Chris and Missed

Chris: 0.0 Uhh ohh... LET ME GO!!! *pushes Robyn’s foot off him and he ran all the way to Tenkia City
out of fear*

Robyn: Good boy... Kenshin return *The Scyther returned to it's Pokeball* Come on Crystal, we better
hurry before he harasses some other Girls...

Crystal: *Starts to laugh* Right!

They ran to the new City and saw a Bill Board with a Pichu on it saying “Tenkia City, a Shocking Place
for All Who Visit”

Robyn: How Corny!

Crystal: You mean how Horny!!! *she Pointed to Chris who was Flirting with a group of young girls*
Chris: It's True | am the Tono Region Chapion!

Girl 1: *giggling* Well you sure look Cute enough to be him but Where’s your Twin?

Girl 2: Yeah she is supposed to be the other Tono Region Champion! | hear you are both SOOO GOOD
that both of you had to be champion!



Chris: Twin? OH RIGHT! My Twin, Here she come’s right now!!! *Points at Crystal*
Crystal: Me?

Chris: Yeah you! *Walks over to her* Come on help me with this!

Crystal: NO!!! I'm not going to help you lie to those innocent girls!

Girl 3: OOHH Leo! We’'re waiting! *Chris turns around and waves as they wave back*
Crystal: -.- Leo?

Chris: Yeah, that's the champions name! *turns around to the girls* We’'ll be right there! Me, Leo and
my sister Dana!!!

Robyn: Dana?

Chris: Yeah, that's the other Champion’s name!

Robyn: How could anyone fall for that!?!

Chris: Well the Champions are supposed to be in town and-

All of a sudden a Teenage Boy and a Girl With Long Capes and Cool Clothes on Ran in between the
girls...

Leo: You'll Never catch me Dana! Come on out Arcanine! *he let out a giant Arcanine* Let’s Fly away
from here buddie! *jumps on the Pokemon and they Leap off into the Sky*

Dana: LEO!!! Get back here! You will not get away With this *Holds up a Dress covered with Pudding*
YOU ARE SO IMATURE! | was supposed to wear this for the Fair tomorrow!

Leo: You can Wear what ever you want, but | am not wearing that Corny Tux They gave me with those
Ruffles!

Dana: But we are the Tono Region Champions! We have to look nice!
Leo: Fine... Arcanine, take me down

It did as told then returned to it's Pokeball

Leo: But I'm not wearing that Tux!

Dana: What ever you Say...

Dana: Leo... *looks over at group of girls* Why are they staring at us?



Girls: 0.0

Leo: Isn't it obvious? Their Looking at me...

Girls: 0.0

Crystal: Well Chris | was going to help you, but it seems, your cover has been Blown...
Robyn: Yeah...

Chris: | don’t care anymore... Look at her *staring at Dana* She’s Beautiful...

Robyn: and he’s not so bad Him self...

Robyn and Crystal Joined the crowd of girls around Leo and Chris walked up to Dana
Chris: Of all the girls in the city, your Eye’s are deffently the Prettiest I've Ever seen...

Dana: THANKS! But I'm afraid your Line’s won’t work on me. | only Date Guys, Not Dogs... Besides |
already have to deal with one...

Leo: Thank you Ladies, If | ever Have time | will be sure to put these Phone Numbers to good use!
Crystal Over heard what she was saying and walked over to her
Crystal: More Like Horn dogs!

Dana: *Laughs* Yeah! All though Leo Isn’t Exactly A Horn Dog... He is more of a Puppy, an Immature
Puppy that Doesn’t No when to stop flirting and start going down to the Fair to rehearse!

Leo: I'm comin, *Pulling him self out of the crowd of girls*

Robyn walked over to Chris

Chris: How does he do it?

Robyn: First of all, He’s nice and doesn't hit on every girl he see’s-

Dana: Trust me, He doesn’'t need to, Most girls Already know who he is so he doesn’t need to do
anything... This has been going on ever Since we were named Chapions!

Crystal: Maybe you should learn from him Chris...
Dana: NO!!l don’t!!! He is not one you want to be like!

Chris: But I'll do-



Chris and Dana *finshing his sentence* : Anything to be with you...
Dana: I've heard that one a thousand times! You'll never get me with lines!

Leo: DANA, ALITTLE HELP!!! *Trying to pull himself out of the crowd* AAHHH!!! Hey those are my
Pants!!! *Some girl threw off his Pants as Many Others were Ripping his Shirt to shreds* HELP!

Dana: Chris, do you want to be him?

Chris: 0.0 More than anything...

Dana: Okay then...

Robyn: What are you going to do?

Leo: OKAY! You got my Pants and Ruined my shirt but this is my underwear we’re talking about here!
Girls: HAHAHA!!

Leo: NOO!!! DANA! HELP!!! And bring some clothes!

Dana: -.- *sigh’s, and Pushes Chris out of her way, rolling up here sleeves* MOVE IT! *She stands
Right next to the Loud Crowd* HEEEY!!! *The Crowd Stopped Dead in their Tracks* Guess who's my
New Boo?

Girls: 0.0

Girl 4: WHO!!I

Girl 5: YEAH! WHO?

Dana: Him... *Points to Chris*

Girls: 0.0

Dana: Prepare your self Chris...

The crowd of girls attacked Chris with Kisses and Autographs

Robyn: How’d you do that?
Dana: Easy, girls want what they can't have.

Crystal: True...



Leo: *Covering up with all the Paper the The girls had written their Numbers on* Um A little help here?
Dana: *Laughing* | don’t have any clothes to get you, AND what did | tell you about dressing in layers?
Leo: I did -.-

Dana: *Laughing harder* Well does anyone have some clothes he could borrow?

Robyn: nope!

Dana: well then, you'll just have to wear this... *pulls out Dress covered with Pudding*

Leo: | hate Irony...

He got dressed behind a tree

Leo: -.-

Robyn: *laughing* Aww Leo, You look pretty!

Dana: Yeah!

Chris: | wana see! SOMEONE GET ME OUT OF HERE *Trapped in the crowd*

Dana: Hold on... Leo you head toward the Festival, AND HURRY!!!

Leo: Gotcha! ARCANINE!! Come on out and take me to the festival to rehearse! *Arcanine came out of
it's Pokeball and begane to Laugh at Leo* Just do it!

It did as told

Dana: Okay, now it's time to take care of Chris... *walks up to the crowd* Hey!!!
Crowd: 0.0

Dana: Chris, We've had some really good times but I'm afraid.... IT'S OVER!!
Girls: 0.0

Girls 6: Let’s go find Leo!

Girls: YEAH!!

The Crowd of girls ran off to search the Town for Leo

Dana: Well, I've Got to go... BYE!!! Come on out Ninetails! Take me away! *A Nnetails popped out of the
Pokeball she Pulled out*



The Ninetails lifted her off into the Sky
Chris, Robyn, and Crystal: BYE!!!
Crystal: That was Soo cool!

Robyn: Yeah it was, BUT We didn’t come here to meet the Tono Champions, We came to challenge
that Gym leader!

Crystal: YEAH!

Chris: Come on lets go! But first...*Puts all the Numbers he received from the crowd of girls in his
backpack* Okay! Ready!

Crystal: *Pulls out Guide* Okay, according to the Guide, the Gym is this way!

They followed the Guide and were eventually right in front of the Gym

Chris: COME ON, LET'S GO!!!

They ran into the Building and Saw A Long Metal Hall way. They Walked down the Hallways and Saw a
door with a sign on it that said “Just walk in, if the Gym Leader is in a Battle It will be Over with be fore
you can say ‘I'm here to challenge the Gym Leader™

Robyn: Okay...I guess we just walk in...

They walked in the full metal Gym and Saw the Gym Leader Battling a boy not a day over 10 and his
Rattata

Gym leader Angel: Sparx, Finish it off with a Thunder Bomb!!!
Her Jolteon Opened it's Mouth and Lunched a huge Ball of electricity at the Rattata
Boy: DODGE IT!!!

The Rattata did as told, but was Unable to dodge the Huge Explosion the attack made. The Rattata was
Knocked out

Angel: Sparx Return! *She held it's Pokeball and the Pokemon did as told*
Boy: NO!!! Come on boy! Let’s go get you to the Pokemon Center! *The Boy Ran Off*
Robyn: Wow...

Chris: *Walks up to the Gym leader* Hello Beautiful...



Angel: Why Hello there...

Chris: *Pulls out guide and begins to read it* It says here that you are a man? Now that Couldn’t be
true... Is it?

Angel: Yes, | am afraid the Gym leader is a man...
Chris: 0.0

Angel: Thank Goodness I'm Not him, He’s my father, He went out to go train his Pokemon in the
Mountains... And | am Taking his Place...

Chris: Oh!!! So you're not a man?

Angel: | sure Hope not! *a flirty tone appeared in her Vioce* My Name is Angel, Whats yours?
Chris: Bond, James Bond. But you can Call me Chris

Robyn: He’s Flirting again...

Crystal: 0.0, How many girls can he flirt with in a day!

Robyn: The world may never Know...

They walk up to Chris and Angel

Angel: So Mind me asking what a cute and funny guy like you is here?

Chris: Well, | guess | came to challenge you...

Angel: Alright... *Still in a flirty Tone* But | have to Worn you, Sparx and | have Had a Winning Streak...
Chris: Well then | guess it's my Responsibility to Break it...

Angel: What ever you say Cow boy...

Crystal: *Whispering back* SHE [S!!!

Angel: Ohh! | didn’t see you 2 there!! Well me and him are about to have a Battle, so clear the Field!
Hey Reffl We've got a Battle going on here!

Referee: Okay, And please don’t call me Reff! This will be a 1 on 1 Battle! You know the rules! Let the
Battle Begin!!!

Angel: Come on Sparx! *The Pokemon came out of it's Pokeball*



Chris: A Jolteon huh? Well I've Got Something That will Wipe that Pokemon away!!! Come on out
Buddie! *a Small Electrike Came out*

Angel: Use Thunder Bomb!!!
Sparx: JOOOL!!!! *AAAHHH!I*
A huge Ball of Thunder was fired
Chris: Stand your Ground!!!

The Thunder Bomb exploded and smoke went everywhere, and when the Smoke Cleared, Electrike was
still standing, stronger than ever

Angel: wait.... WHAT!?!

Chris: You forgot that Electric Attacks Aren’t very Affective on Electric Pokemon, in Fact, if handeled in
the right way the attack can be absorbed, and that's Just what this little Electrike did... NOW!!!I Use
Quick Attack Followed by a Double Edge, THEN finish it off with a Thundershock!!!

Angel: Dodge it!

It was to late, the Electrike had already knock it to the Floor with a Quick attack, and as soon as it tried
to get up, it was hit by a Double edge and then while it was down, it was finished off with a
Thundshock!!!

Angel: *holding out a Pokeball* Sparx return!!!

It did as told and returned to it's Pokeball

Chris: *Walks up to Angel* | believe | get a Badge

Crystal and Robyn walked up to Angel and Chris

Crystal: That was a Great Battle you guys... But uhhh

Robyn: | think it's our turn now...

Angel: Maybe not... *Pulls out 3 Badges* Here, You all have Earned these...

Robyn: BUT WE DIDN"T DO ANYTHING!!!

Crystal: YEAH!!!

Angel: Well | figure, Any Friend of Chris’s has to be as good as him...



Chris: Thanks a lot! *takes Badge*

Crystal: 1 don’t know, | Would feel Guilty Taking it with out earning it...
Angel: Man Chris your so lucky, you get to travel all over the world!
Chris: | know... | wish you could come with me...

Robyn: 0.0 Don’t even think about it!

Angel: Well... | could if your friends wouldn’t mind...

Robyn: Ohh NOO!!! Another Mouth to feed!

Angel: Don’t worry | can feed my self!

Robyn: well it would be nice... Another Girl in the group...

Crystal: Yeah but-

Angel: Come on Crystal... You said You didn't feel like you earned the Badge... This would be a way to
make it up to me

Chris: Yeah! Come on you guy’s please! It would be fun having another friend along!
Crystal: Yeah.... But who would take care of the gym...?

Angel: My Sisters, I've got 3 of ‘em!

Robyn: Well It's alright with me...

Crystal: But I-

Chris: Please Crystal *Pulls her aside to talk with her in private* | know you don’t like Me that much, but
could you Please, If you care about me at all just let her come with us...

Crystal: First of all Who said | didn’t like you? | mean you’re Smart, Funny, Nice, and a Great friend
and I-

Chris: And you what? Ohh | get it, You don’t want to share me with any more girls!

Crystal: -.- NO... Forget it, She’s a nice Person and if anything she will destract you from me and Robyn
So000.... SHE CAN COME!!!

Everyone over heard her and they all started to cheer

Angel: Thanks Crystal! You're the Best!!! Here, you 2 forgot these *Hands badges to Robyn and



Crystal*

Crystal, Chris, and Robyn: YEAH!!! We GOT THE.... Umm Kind of Badge is this?
Angel: Ohhh, they are the Bolt Badge!!!

Robyn, Crystal, and Chris: BOLT BADGE!!!

Angel: Alright, now that That's Over with, I'm going to go tell my Mom. *She went thru a door and came
back with a huge backpack as well as a huge grin on the face* She it was okay! Come on let’s go!!!

Robyn: But we were gona get a nights rest before traveling some more...

Angel: Who needs Rest? Besides it's the Middle of the day!!! Come on let’s go!!!

Crystal: She’s right! We should go!!! It's only a few miles! We should make it there by night fall.

Chris: Alright, Cool with me!

Robyn: Well then let's go!!!

They ran out of the gym and Angel Pointed out the road to the City Known as Colport City

Chris: Come on!!!

They Ran down the path and before they knew it they were almost half way there

Robyn: *Her Stomach growls* Umm, I'm hungry...

Crystal: Me too!

Angel: Don’t worry! | have it all under control... *She stops walking and sets down her bag. She kneels
down and searches thru her huge bag and Pulls out A bunch off Cooking Tools and Cooked up a Fresh
meal in seconds* Here everyone, tell me if you like it!!!

Robyn: It already Looks so delicious!

Angel: *lays out Blanket and places food on it* COME ON! Dig in!

They ate up all the food in a matter of minutes

Crystal: That was delicious!

Robyn: It was even better then it looked!

Chris: YEAH! Thanks a lot Angel, You know they say a way to a man’s heart is thru his stomach, well
you reached mine the Second | saw you...



Crystal: 0.0

Angel: *Giggling* Aww your so sweet! Here, Food Isn’t the Only Thing | know how to Warm up... *Goes
in for a kiss*

Robyn: | can't believe she fell for that line!.... Umm Crystal? Whats wrong?!?

Crystal: Nuthing, I just Umm... *Pulls an apple out of her Bag* who wants... *Shoves an Apple in the
Middle of Angel and Chris right when they were about to kiss* AN APPLE!!!

Angel: Umm, No thanks I'm not hungry...

Chris: Yeah | just ate...Remember

Crystal: Ohh right... Well we better get going!

Chris: -.- Well actually I'd much rather rest a while, and get to know angel a little better...
Crystal: NO NO NO!!! No offence Angel but I think we Know you enough...

Robyn: | don’t! | wana know her a little better!

Crystal: What else is there to Know, She’s Nice, Funny, a Good cook and a great friend! *Inthoughts*
That should stay away from Chris...

Chris: Why are you in such a hurry?
Crystal: Becuz | Want to Get to the City before tomorrow!

Angel: Crystal’s right! We don’t want to sleep out here in this forest, there are way to many Urasing
here at night!

Chris: well | guess if you want to...

Angel: Don’t worry, we’ll have a lot of time to get to Know each other

Robyn: Alright then let’s go...

Angel Packed up all of her cooking stuff and they arrived at Colport just before night time. They Stayed
at the PokeMotel down the street from the Pokemon Center. They opened the door to their room for the

night

Chris: Uhh ohh... There are only 3 beds!



Robyn: Well | know who'’s sleeping on the floor *Robyn and Crystal Glared at Chris*
Angel: No it's fine! Chris can sleep with me...

Crystal: 0.0 Umm Sorry Angel but | don’t think it's Proper for you 2 to sleep together!
Angel: *giggling* What do you meen? What would we do? *winks*

Chris: Well I know What | want to happen...

Robyn: 0.0

Crystal: NO!! No, no, no!! You Will sleep with me and Chris will take my bed!

Angel: Okay...

Chris: But before | go to sleep, | wanted to take Angel out for a walk...

Crystal: 0.0 a walk?

Chris: Yes, Under the Moon light...

Angel: Ohh thank you but-

Chris: Don't tell me your going for a walk with your Boyfriend...?

Angel: Don't be silly, you know | don’t have a Boyfriend! And if | did | wouldn’t be flirting with you... And
it doesn’t matter becuz I'm tired.

Chris: Okay, You get your rest and in the morning I'll take you somewhere special, | have something |
need to ask you anyways...

Crystal: Ask her? 0.0
Robyn: 0ooo0... This is getting good wana spy on them tomorrow Crystal?
Crystal: -.- Most definitely...

The Next Day Came and Chris Woke up Angel and took her to A Pizza Restrunt thinking Crystal and
Robyn were asleep, even though they were Following him like a cat on a Rat

Angel: Ohh Your so sweet Chris...
Chris: | know... That Pizza Should be here any Minute

Robyn: *in table Behind them* Why Would he take her here?



Crystal: | know why... He did the Same thing with me back when We were in school.

Robyn: So what happened?

Crystal: He asked me to be his Girl Friend...
Robyn: And..... WHAT DID YOU SAY?
Crystal: | said, Yes...

Robyn: REALLY!?!

Crystal: Yeah... But | soon Regretted it the next day when He took me to a movie...

Robyn: What happened?

Crystal: He Pretended to Yawn and put his arm over me...
Robyn: then what!?!

Crystal: he, Reach for my chest...

Robyn: 0.0 THAT DOG!!!

Crystal: But that’s Not all... HE GRABBED ME!!!

Robyn: He got Boob?!?

Crystal: Yes... MY boob!!

Robyn: That's terrible... What Happened then?

Crystal: | scrame and got my self Kicked out of the Theater for ever
Robyn: That's Terrible...

Crystal: OHH But it gets worse!

... And that's when | dumped him...

Crystal: He asked out another Girl The Second after | dumped him...

Robyn: That Buthead!!!
Crystal: | know...

The Pizza for Chris and Angel Arrived



Chris: Angel, | have to ask you something...
Angel: YES!!!
Crystal: Here it comes...

Robyn: 0.0

Chris: Will you be my Girl Friend?

Angel: YEEES!!!

Newly arrived Pizza*

Chris: What?!? Ohh hey Crystal 0.0... What are you Doing here...

Robyn: *eating Popcorn* This is getting good....

Crystal: I'm here to tell you that-

Angel: She heard the good News and She wanted to Congratulate us!

Crystal: -.- Yeah, That’s what | came here to say... *Talking under her breath* Whore...
Angel: What did you say?

Crystal: | said umm... I'm Going to walk out the door =D

Angel: Ohhh... Well Okay, BYE!!!

Crystal: Come on Robyn Let’'s Go!

Robyn: AWW... but it was just getting interesting *She ate a huge hand full of Popcorn*
Crystal: *Grinding her teeth* NOW...... *Growls*

Robyn: 0.0 OKAY, what ever you say!

Crystal and Robyn Left the Pizza place And went to the Colport gym. They walked in the door, Crystal
still Very Mad...

Crystal: *She walked up to the desk* | WANT TO BATTLE THE GYM LEADER!!!! *She flashes her
Trainer card at the person at the desk, who’s name just so happened to be Lora*



Robyn: *Sighs* Me too *Flashes trainer Card*

Lora: Okay, Just give me one second-

Lora: O.O.... Right this way then

They Walked in the Gym and Robyn, Not watching where she was going. Walked Straight into the Pool
that made up the Whole gym, except for 2 Platforms that The trainers were to stand on, and the
Bleachers in which audience Members of the tradition Monday night show would sit...

Robyn: *Splashing around in the water* AAAHHH!!!! HELP ME!!!

Lora: STOP SPLASHING!!! You'll attract The wild Pokemon!!!

Robyn: *Still splashing* Wild Pokemon 0.0 .... | thought this was a gym!!! | thought all Pokemon Belonged
to the Gym Leader!?!

Lora: Well yes... Most of them do belong to her, but During this time of year she brings in all of the
Migrating Pokemon from the north Seas so that she can study them, and then at the end of the year she
lets them free again...

Robyn: *Still Splashing* HAHAHAHA!!!!

Crystal: *Growling* whats so funny, | haven’t beaten the gym leader yet!

Robyn: *Still Splashing* Some thing is TICKLING ME!!!!

Lora: Uh Oh...

Crystal: *Still Growling* What do you mean “Uh Oh™?

Lora: It's the Snikly!

3 Beautiful Snikly *All different colors* Leaped out of the Water Giggleing and Circleing Robyn...
Robyn: Aww their so cute!!! *she scans them with her Pokedex*

Pokedex: Playful and Loving, These Creatures have the ability to Make anyone Laugh

Robyn: All right that's enough Pokedex! *Closes Pokedex* HAHAHAI!!! *Gigleing and splashing* Why
are they all different colors?

Lora: Becuz they are from all over the world! And different climates can change the Appearance of a
Pokemon...

Crystal: WHAT EVER!!! Can | just battle the gym leader now!!!



Lora: Fine-

Robyn: Hey what about me?!?

Lora: Just slowly swim over to me!

Robyn: *Starts swimming REALLY fast and making a lot of splash* OKAY!!!

Lora: NO!!! *All of a sudden a huge Purple Gyarados Popped out of the water and tried to eat Robyn*

Lora: ROBYN!!I SING!!
Robyn: Sing?!?
Lora: YES!!!

Robyn: *Singing* Please don’t eat me, Giant Gyarados... Please don’t Beat me, To a Pulp... | wana Live,
and-

Lora: It's working... *7 wild Seaweave Jumped Out of the water and repeatedly used Ice beam and
blizzard on the Gyarados*

Gyarados: RAAAHH!!!'* The Gyarados Fled*

Robyn: *The Seaweave all left* That was a Relief... *She swam to safety and noticed her back pack was
Open and one of her Pokeballs wasn’t there* O.O!lll WHERE IS MY POKEBALL?!?

Lora: Ohh it must have fallen out, *A Young Seaweave Carrying the Pokeball in it's Mouth came to
Surface* Ohh look! There it is... Here, Seaweave Give the Nice Lady her Pokeball back!

The Seaweave Bounced the Ball on it's head, and The Pokeball sucked the Pokemon in. The red light
on the Button of the Pokeball went out in an Instent and the Pokeball Flew up to Robyn’s Hand

Robyn: O.0O Did | just catch a Seaweave???
Lora: Looks like it!

Crystal: WHO CARES!!!! | wana get my badge!!!
Lora: Alright! Quin, you have a challenger!

Quin, the Gym leader, Popped out of the Water

Quin: Alright... *She swam to her platform as Crystal walked to hers*



Lora got up in the Bleachers and took her Position as the Referee
Lora: This Will be a 2 on 2 Battle... MAY THE BATTLE BEGIN!!!

Quin: Come on out, Snikloo!!! *A beautiful Red Snikloo Came out of it's Pokeball and landed in the
water*

Robyn: *Up in the Bleachers* Pokedex! *She pulled out her Pokedex* What is that thing!?!

Pokedex: Snikloo, The Evolvion of Snikly, Beware it's Powerful Wings and Fins

Crystal: Come on out... Shadow!!! *Her Shadeshink came out and Landed on Crystals Head*

Robyn: 0.0 WHAT?!?

Quin: You must be new at this... A fire type is useless in this Gym!!! Snikloo, Use-

Crystal: *Growling* USE FLAMETHOWER IN THE WATER!!!

Quin:.... What's happening?!? *The Shadeshink did as told and steam went everywhere*

Crystal: *Still Growling* NOW!!! Shadow duplicate!!! *It did as told and About 20 Shadeshink were
created* AGAIN!!! * It kept using the attack until their were about 100 of it NOW!!! EVERYONE! Use
flamethrower! *They did as told until the Whole gym was filled with steam* SHADOW DUPLICATE
AGAIN!!!'* They all duplicated as they each disappeared Becuz the attack was wearing off* Now, Use
QUICK ATTACK!!

Quin: Try to dodge it!!! | can’t see you Snikloo!!!

Crystal: *GROWLING* gggrrr.... *The crowd of Shadeshink attacked the Snikloo* Now pull it out of the
Water! *The Shadeshink grabbed the Water Pokemon and took it out of the water, and The steam
cleared up*

Snikloo: Snik *Ow*

Lora: O.0O, Snikloo is unable to Battle... Shadow is the winner...

Quin: Very Smart Strategy... Snikloo return! *the Pokemon was returned*

Crystal: *Growling* Just pick your next Pokemon...

Quin: Come on out, Gyarados!!! *A Gyarados Came out of it's Pokeball and landed in the water* USE
HYDRO PUMP!!! *A huge beam of water came thrusting toward the Shadeshink*

Crystal: *growling* USE SHADOW DUPLICATE THEN FLAMETHROWER!!! And make it a big one! *
Shadow used most of it's Power to Produce a small amount of Shadeshink and then used the Rest to



Produce a Small Flamethrower attack* Bigger! *It was Warn out, But it pushed as hard as it Possibly
could and Made a Big Enough Flame to hold back the Hydro Pump. But it didn’t have enough Power to
keep it back for more then a few second!*

Quin: JUST GIVE UP!!! Your Pokemon Can't hold out much longer!!!

Crystal: *Still growling* THAT'S WHAT YOU THINK!! We've got Nerve! PUSH HARD SHADOW!!! |
know you can do it! *The Duplicates started to vanish and the Flamethrower became Weaker and
Weaker* SHADOW!!

Shadow Shed what looked like a tear and started to glow as the Flamethower got stronger

Crystal: SHADOW!!! What is happening to you???

Robyn: It's Evolveing!!!

Crystal: Oh my god... NO WAY!!I *The Shadeshink began to evolve and the Flamethower over Powered
the Hydro Pump and the Fire thru the Gyaradis back against the wall and knocked him out* *The
shadeshink evolved*

Shadow: FOUL!!

Crystal: Pokedex! *She pulled out her pokedex*

Pokedex: Shadefoul, The evolved form of Shadeshink

Crystal: Yeah | know that, tell me something else!

Pokedex: Shadefoul are Silly, and Funny, They like to Play Tricks on traveling strangers

Crystal: That's enough *She put her Pokedex away* Wow... I'm so proud of you Shadow!!!

Shadow: SHADE!!! *YAY!II*

Quin: Well, here... *She returned her Gyarados and swam to crystal and gave her the Colport Wet
Badge* You earned this...

Crystal: YES!!! We got the Badge shadow!!!

Shadow: FOUL!! *YAYIII*

Crystal: You did a great job, Now take a nice long napp *Shadow returned to his pokeball*
Robyn: MY TURN!!! *She jumped down from the bleachers* | would like to battle you Quin!!!

Quin: Alright!!! *She swam to her Platform* Lora, | only have 1 Pokemon left! So make it a One on one



battle K?

Lora: You got it Quin!!! This will be a 1 on 1 battle!!! *Robyn got to her Platform* BEGIN!!!

Quin: Come on out...Horseal!!! *Horsea came out and plopped into the Water*

Robyn: Come on out... KENSHIN!!! *Kenshin came out and Landed on the Platform*

Quin: Use Bubble Beam!!! *The Horsea used a Bubble Beam*

Robyn: Dodge it and Fly above the water!!! *The Horsea missed Kenshin* KENSHIN Use whirlwind and
slowly get into the water *Kenshin did as told and it created a whirlpool and Horsea was drug under the
water!* Kenshin, fly away before you get caught up into the Whirlpool! *It did as told and Horsea was soo

dizzy it got knocked out* YES!!!

Lora: Wow... Horsea is unable to battle! Robyn and The Scyther Win!!!

Quin: Here ya go! *She handed her the Wet badge*

Robyn: YES!!! WE GOT THE WET BADGE!! Kenshin,

Kenshin: SCY!l! *YAY!II*

Robyn: Return! *the Pokemon returned and Angel and Chris walked into the gym*
Angel: Looks like we got here just in time!

Chris: I'm here to challenge the Gym Leader?*He flashed his trainer Card*

Lora: Okay just let her heal her Pokemon... *Quin healed her Pokemon*

Quin: Another Battle... Okay, but it's getting late so lets make it a 1 on 1 battle

Lora: Okay... *Chris walked to his platform but before he was there... Angel stopped him and handed him
a Pokeball*

Angel: here, it's Sparxs! He likes you! He’ll help you win...
Chris: But... | wanted to win with my own Pokemon...

Angel: Well, he is sort of yours too...

Chris: How?



Angel: Well I am your girl friend now...

Crystal: *her and Robyn went up in the stands* GGRRRR.....

Chris: oohhh...

Angel: And Plus he likes you, and since your Pokemon are too weak to-
Chris: What did you say?

Angel: Well-

Chris: My Pokemon are not weak! They were strong enough to beat you!
Angel: That's only becuz | let you win...

Chris: O.0... What?!?

Angel: Oh... | thought you knew?

Chris: No... I didn't I-

Angel: Listen, lets not Argue! Remember, | know best...*She bites his ear*
Chris: *Blushing* Yeah... You do my Angel...

Angel: Yes | do...*Kisses him*

Crystal: GRRR...........

Chris: Alright... *Walks up to Platform*

Lora: This will be a 1 on 1 battle... BEGIN!!!

Quin: Come on out Gyarados!!"*Gyarados came out and landed in the water*
Chris: Come on Sparxs! *Sparxs came out and hopped on Chris’s Shoulder*
Crystal: Hey!!! That's Angel’'s Pokemon!!!

Robyn: Guess she wanted him to win no matter what...

Chris: USE THUNDERBOLT!!! *Sparxs did as told and the Gyarados was knocked out*
Lora: Wow that was fast... Chris is the winner...

Quin: *She swam to Chris and handed him the badge* Here’s the Wet badge!!



Chris: YAY!!! | won the battle and got the wet badge!

Quin got out of the water in her pink Bikini and Chris stared at her chest...
Angel: * In the bleachers* 0.0, what is he doing...

Robyn: Looks like he is googling again...

Angel: I'll fix that!!! *She got out of the bleachers, went up to 2 the pool and splashed some water on her
chest and ran up to the Platform chris was on* Hey Baby...

Crystal: Slot...

Robyn: What did you say?

Crystal: | said... Umm... She’s NOT handlying this the right way...
Robyn: Ohh... YEAH! | would ounch him in the nose!

Angel: Hey...

Chris: Ohh hey! *Looks at angels chest* This is my Girl friend angel
Crystal: GRRR....

Quin: Hi!

Chris: *Rappes his arm around Angel and reaches for her chest*
Angel: *He finaly gets a boob* O.O What was that?

Robyn: Oh My God...

Crystal: 0.0 He didn't...

Robyn: He did...

Chris: Oh nothing just, relaxing my arm...

Angel: What about your Hand?

Chris: It's uhh.... Exercising...

Angel: By Squeazing my-

Quin: You guys better go, I'm closing down the gym...



Angel: *She throws him off her* We'll talk later...

Everyone left the gym. Chris and the gang decided to head on down to the Next City called Pindo
*P-in-d-O*...They walked for about an hour And...

Robyn: You've got to be kidding me...

Chris: Nope...

Crystal: How are we gona cross that???

Angel: Sprout wings and fly?

Robyn: hey look... It's a sign...

There was a white sign with blue Letters that read...

Chris: Too get Across the Ocean is a challenge... If you can’t figure out away across then you don’t
deserve to make it to the next gym....

The all paused...

Crystal: Oh No...

Angel: You guys won’t be abel to get your badges in tofor the grand festival
Robyn: #@&%!!!

Angel, Crystal, and Chris: 0.0

Chris: | didn’t even know that was a word...

Robyn: It doesn’t matter now... We’re never gona be champions...
Chris: I'm never gona be Attacked by a crowd of girls!!!

Angel: *Coughs* eh em...

Chris: Which is Okay Cuz I'v got you Honey!...

Crystal: GGGRRRR...

Angel: Good save...

Narrator: Will They get across the Ocean to Pendo Town? Find out next time on... The Journey!!!



15 - My Appoligies

I'm sorry guys... It just seems That I've lost my intrest in this Story... I'l come back to it later and finish
those chappies still in Microsoft word... lol But right now I'm Working on my Sailor Moon Story The Quest
Of The Silver Crystal... http://www.fanart-central.net/story-47364.html If you want to you could look at
that and Join *We are having Season 2 coming up and we WILL need new People* OR, if you wanted
you could read Sealed: The Barrier, http://www.fanart-central.net/story-48212.html Its an ORIGANAL
series I'm Making and if anyone wants they can Read it and be in it... Though | don't see why anyone
would won't to because of how this story worked out... I'm Sorry everybody... | Got worn out by
work,school,other stories, Contests, Training, AND just having fun... But There are no Excused for the
way | have Just Left this story unfinished... Please forgive me...

You All Rock,
Signed, Your Writter and friend
-Tuxedo_Mini_Mask


http://www.fanart-central.net/story-47364.html
http://www.fanart-central.net/story-48212.html

16 - The Journey- Mili Kara Mocha, and Star's Story P1

HEY EVERYONE!! It's spring break here And I've decided to dig up this OLD chapter and submit it. It's
not as long as it was. | lost like half of itBut oh well it's a chapter. Now it's time for Buisness... | WILL
NOT add the next Chapter until 11 Out of the 20 of you READ and COMMENT on this chapter!!! Okay, |
hope you like it and... Untill next time on The Journey =D

Mili: Come on!!

Mocha: *bursting in thru the doors, and running up to the desk the dean was currently at* We wana
Battle the Gym Leader *everyone flashes their Trainer cards as they walk up to the desk*

Dean: Right this way...*leads everyone in side the Gym*
Lucky: whoa...

Kara: why is it So big...?

Dean: You'll find out... STAR!!!

Star Had just finished Healing her Pokemon

Dean: more Challengers...

Star: All right!

Mili: 1 get to go first...

Star: Uumm.... Actually... | AM CHALLENEGING YOU ALL TO A BATTLE!! If you all can Beat my first
Pokemon You get the Badges... But if | win, Then you all must come in the Mines with me and help-

Dean: Here we go again...

Mocha: We except! And | think It would be fun to go in a Mine!
Lucky: YEAH! We except

Dashu: DASHU!!! *YEAH!!!*

Kara: This'll be fun!!!



Steelix came out of it's Pokeball

Star: | choose you Steelix... But you were Kind of supposed to wait until their Pokemon were chosen...
Dean: this will be a 4 on battle... GO!l!

Mili: a Steel type Pokemon? This Should be easy, Come on out! *her Vulpix Popped out*

Lucky: YEAH! Come on Dashu! *Dashu Jumped off his shoulder and onto the field*

Kara: Come on out.... NYATAI!!!

Mocha: My marvelous Pea!

Everyone burst out laughing

Mili: Pea???

Mocha: Can't we just get on with the Battle!?!

Star: Steelix USE Slam!!!

Lucky: Dashu Use Thundershock!!!

Mili: Flamethrower!!!

Mocha: You Too Pea!

Everyone giggled

Mocha: -.- Just use FlameWheel instead...

Kara: Ummm... USE QUICK ATTACK!

Lucky: why quick attack?

Kara: becuz, If that Onix Slams Its Tail on Nyata’s tail | Will never forgive my self!

Mili: 0.0 Okay... EVERYONE!! ATTACK!!!

Star: Ohh no... Fire and electric type’s! Steelix will be brought down in a second! Use DIG Buddy!
Steelix Prepared to go under as all The Pokemon Lunched their attacks and it was already to weak...

Lucky: Let’s Finish this.... THUNDERBOLT!!



A small thunder bolt was summoned upon the steel Pokemon and it was Knocked out
Kara: aww man... | really wanted to fire the last Blow...

Lucky: Ohhh... Sorry...

Star: Steelix return!!! Dean | believe I'm on a losing streak...

Dean: maybe you would win More Battles if you Would just fight each trainer with all 3 of your
Pokemon...

Star: Maybe.... Ohh well, *walks up to the group holding 4 badges* Here.... You all deserve these... *hands
out the Badges*

Lucky, Kara, Mocha, and Mili: YEAH!!! We got our badges!

Mili: Come on lets go to the Hotel down the street and get some rest!!!

They went to the Hotel and got a room with 4 beds and Plopped on each of them and went to sleep...
They woke up and Decided leave to Tenkia *Ten-k-I* City

Lucky: Are we there yet? We've Been walking for hours!

Kara: Okay I'm getting board...

Mocha: Me too! And Hungry!!!

Mili: Well, *Pulls out 4 Sandwiches* Here everyone! *Passes them out* This Should hold us off till we get
to Tenkia city...

They ate their Food and were eventually at Tenkia City
Mocha: Come on lets go! | think The gyms This way!!!
Lucky: Think? Why do you just look in the Guide or on your Pokedex?

Mocha: Becuz I'm a girl and we have instinks! Come on lets go!!!
They Followed her

Kara: Okay Mocha, it's time we take out a map or something!
Mili: Yeah Mocha | think we are seriously Lost!

Mocha: Just one more minute, I’'m sure that it’s just around the corner...



They looked around the corner and saw Everyone setting up for the Grand Festival
Dana: *up on stage* Listen Here Leo, You have to Do the attack on the beat of the Music!

Leo: Okay, When | said that Doing a Musical and a Battle at the Festival would be cool, | didn’'t Mean
doing them together!!!

Mili: Hey, What are you all doing here?

Dana: We're rehearsing for the grand Festival, But a better question is what are you doing here- *she
saw lucky*

Lucky: Well We're kind of lost and-

Dana: Say no more..... | will gladly help you *in thoughts* Hot hot hot..... HOTY!
Leo: *In her thoughts* | heard that -.- and he’s too young for you

Dana: *in head* a few years -.-, *Out loud* AND STAY OUT OF MY MIND!!!
Kara: What????

Dana: | mean uhh...

Lucky: Yeah what was that?

Dana: | was talking to Leo, we're twins and he sometimes gets in my head, it's
Leo *finishing her sentence* and Dana: Annoying...

Lucky: whoa...

Mili: Freaky O.O

Narrator- What will happen? Will Dana go after lucky, Or will He stay dedicated to his journey?!? NEXT
TIME ON Pokemon-The Journey!!!
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